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1. Звіт щодо фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності підприємства ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", (ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА 
СІЛЬГОСПТЕХНІКА"), (Ідентифікаційний код юридичної особи 03744178), за 2023 рік, що 
складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 року, звіту про сукупний дохід, звіту 
про зміни у власному капіталі й звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною 
датою, та приміток до фінансової звітності, який складено, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан товариства на 31 грудня 2023 року, його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07Л999р. № 
996-ХІУ щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту -  сукупності 

професійних стандартів, що встановлюють правила надання аудиторських послуг і розкривають 
питання етики та контролю якості (управління якістю), які визначені міжнародними стандартами 
контролю якості (управління якістю), аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг, прийнятими Радою з міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості, а також 
Міжнародним кодексом етики, прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів, які оприлюднені Міжнародною федерацією бухгалтерів", (надалі -  МСА), 
оприлюднених державною мовою на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку 
та аудиту, який забезпечує їх актуалізацію, (МСА) та Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність».

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимсх ами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище та умови діяльності», та 
розділу Примітки 3 «Припущення щодо безперервність діяльності».

Перший рік війни приніс багато жертв і втрат. Однак поряд з цим Україна отримала низку 
впевнених перемог на фронті, була сформована коаліція країн з воєнної та фінансової з 
підтримки України, яка здавалася надійною та непохитною.
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Українська економіка опинилася в ситуації, коли мільйони людей виїхали за межі країни, 
сотні тисяч працездатних громадян були мобілізовані на фронт, десятки тисяч підприємств були 
змушені зупинити роботу.

Ключовим завданням внутрішньої політики було переведення національної економіки на 
воєнні рейки, створення ефективної моделі мобілізації та перерозподілу ресурсів економіки 
(фінансових, трудових, матеріальних) для максимально можливого задоволення потреб 
військово-оборонного комплексу та збройних сил.

В зв’язку з продовженням воєнної агресії росії військовий стан продовжується, за 
дослідженнями Національного банку України, за підсумками 2023 року споживчі ціни зросли на 
105,1%. Ціновий тиск залишається значним через наслідки війни, у тому числі руйнування 
підприємств та інфраструктури, порушення ланцюгів виробництва та постачання. Крім того, 
витрати бізнесу й надалі зростали внаслідок енергетичного терору росії. Інфляційні очікування, 
попри стабілізацію, залишалися підвищеними.

Загалом за минулий рік інфляція сповільнилася до 5,1% (у 2022 році -  26,6%), повідомляє 
Державна служба статистики. Індекс інфляції (індекс споживчих цін) в Україні за 2023р склав 
105.1%.

За оцінкою НБУ, ВВП зріс на 6,5% у IV кварталі. Загалом, у новому інфляційному звіті НБУ 
покращив оцінку зростання ВВП у 2023 — з 4,9% до 5,7%. За цим же прогнозом, ВВП України 
зросте на 3,6% у 2024 та на 5,8% у 2025. Ключовою передумовою для відновлення економіки 
наступного року називають зменшення безпекових ризиків.

Як повідомило Мінреінтеграції з посиланням на дані Кільського інституту світової 
економіки, від початку повномасштабного вторгнення, тобто від 24 лютого 2022 року, Україна 
загалом отримала міжнародної допомоги на суму в майже 170 млрд євро.

Це загальна сума, яка містить як, власне, суто військову підтримку (40% від загального 
обсягу), так і фінансову допомогу, яка становить половину обсягу фінансування. Решта -  близько 
10% -  це гуманітарна складова.

Головний ризик 2024 року -  це продовження війни. Передбачити наслідки впливу війни на 
економіку з достовірною точністю практично неможливо. Наслідком ескалації воєнних дій може 
бути додаткове скорочення виробничого потенціалу країни та втрати трудових ресурсів. Це 
руйнуватиме продуктивні сили економіки та підриватиме можливості для її відновлення.

Зовнішньополітичні ризики. Зниження обсягів та порушення ритмічності міжнародної 
підтримки України через політичні процеси в країнах-партнерах може заподіяти суттєву шкоду 
як фінансовій стабільності, так і обороноздатності країни.

Блокування транспортних шляхів для експорту та імпорту. Продовження блокади 
вантажних перевезень на Західному кордоні та обмеження морських транспортних шляхів 
негативно впливатиме на зовнішньоторговельний баланс, що генеруватиме ризики для валютної 
стабільності.

Техногенні катастрофи. Внаслідок ударів російських окупантів по об’єктах критичної 
цивільної інфраструктури загострюються ризики виникнення аварій, що потребуватиме 
додаткових витрат бюджетних коштів та знижуватиме продуктивність економіки.

З розвитком соціальних, військових і економічних процесів, що негативно впливають як на 
економіку України, так і на світову економіки, може існувати суттєва невизначеність щодо 
можливого остаточного впливу цих подій на стан бізнесу Товариства, його активів та результати 
діяльності.

Управлінський персонал здійснює діяльність в повній відповідності з діючим 
законодавством та вживає належні, з можливих, заходи на підтримку стабільності діяльності та 
безперервності роботи товариства. В той же час, враховуючи обставини, що зазначені, існує 
суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво Компанії стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший
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негативний розвиток подій у воєнній та політичній ситуації, макроекономічних умовах може 
негативно впливати на діяльність Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки 
щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності», ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію про 
які слід відобразити в нашому звіті.

Інші питання

Аудит фінансової звітності ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за рік, що 
закінчився 31 грудня 2022 року, був виконаний нашою компанією, 17 квітня 2023 року ми 
висловили думку без застереженням щодо цієї фінансової звітності.

Обов’язок проводити обов’язковий аудит фінансової звітності середнього підприємства за 
2023 рік виникає, тому що показники річної фінансової звітності товариства протягом двох 
попередніх років поспіль відповідають критеріям для середніх підприємств.

Аудит фінансової звітності ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за рік, що 
закінчився 31 грудня 2023 року, проводиться вперше.

Інша інформація

Керівництво несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, 
що скінчився 31 грудня 2023 року.

Ми ознайомились з іншою інформацією, яку керівництво компанії підготувало й надало до 
завершення аудиту.

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, включає Звіт про управління за 
2023 рік, який містяться окремо від фінансових звітів, що пройшли аудит й не охоплена нашим 
звітом незалежного аудитора щодо неї.

Річна інформації емітента цінних паперів за 2023рік, яка представляє собою інформацію за 
формою та в обсязі, визначеними Положенням про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
03.12.2013 р. №2826, в редакції від 24.04.2020 (далі -  Положення), емітентом не розкривається, 
як емітентом, 100 відсотків акцій якого прямо або опосередковано належать одній особі, (крім 
товариства, 100 відсотків акцій якого прямо або опосередковано належать державі), згідно п.16 
Положення, інше статутом емітента не встановлено.

Нашою відповідальністю є ознайомлення та розгляд іншої інформації компанії ПРАТ 
"БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА".

Відповідальність за складання, повноту й достовірність Звіт про управління несе 
управлінський персонал товариства.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з 
проведенням аудиту фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією.
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Ми розглянули, чи існує суттєва невідповідність між іншою фінансовою інформацією в 
Зеггі “то управління і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту,
- ':  -з-: ля інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення іншої фінансової інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.

Нами досліджено відповідність складення Звіту про управління вимогам Методичних 
рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених Наказом МФУ 07.12.2018 № 982, 
з змінами. У Звіті про управління за 2023 рік ми не виявили суттєву невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю чи знаннями, які ми отримали під час аудиту, та не 
виявили того, чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєві викривлення, також ми 
не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту незалежного аудитора.

Відповідальність керівництва товариства за фінансову звітність

Керівництво товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності за 2023 рік, відповідно до застосовної концептуальної основи загального 
призначення МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контролю, яку керівництво визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності керівництво несе відповідальність за оцінку здатності 
товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку. Керівництво стверджує, що 
воно не планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, та не має інших реальних 
альтернатив цьому. Використання припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку є прийнятним, але існує суттєва невизначеність пов’язана з війною. 
Інформація про суттєву невизначеність належно розкрита у фінансовій звітності.

В товаристві Наглядова рада несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку.

Обгрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує.

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
дотримуємось професійного скептицизму протягом усього завдання з аудиту.

Крім Того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

' внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю;

ТОВ «АФ «Моноліт»
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• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених керівництвом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання керівництвом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь- 
які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, 
а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 
такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

2. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Виконання завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПРАТ 
"БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" сплановане і підготовлене на рівні, необхідному для 

№ одержання впевненості у відсутності істотних помилок у фінансовій звітності. В ході виконання 
завдання ми керувалися MCA, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання 
впевненості (РМСФНВ), що оприлюднених державною мовою на офіційному веб-сайті 
центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, який забезпечує їх актуалізацію; вимогами 
Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. 
№2258-VIII; Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999 №996-XIV; Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 

г 23.02.2006 р. №3480-IV; Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення» № 361-IX; вимогами інших законодавчих та 
нормативних правових актів (в тому числі і державних органів нагляду) України.

ТОВ «АФ «Моноліт» було призначено для виконання завдання з обов’язкового аудиту 
фінансової звітності ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 2023 рік, що закінчився
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31 грудня 2023 року Наглядовою радою, згідно з повноваженнями, наданими їй Статутом 
товариства. Згідно рішення Наглядової ради про проведення аудиту, договір було підписано 
директором товариства Гавриленко Петром Миколайовичем 10 листопада 2023 року.

Тривалість часу виконання завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності 
товариства за звітний рік склала 141 годину.

Аудит включав перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми та 
розкриття інформації у фінансових звітах ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 
2023 рік. Аудит включав також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й 
суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального 
подання фінансових звітів.

Метою аудиту є отримання нами обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова 
звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
надання нам можливості висловити думку стосовно того, чи складені фінансові звіти ПРАТ 
"БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 2023 рік в усіх суттєвих аспектах відповідно до 
застосовної концептуальної основи фінансової звітності, а саме, МСФЗ, яка є для товариства 
прийнятною концепцією загального призначення, яка водночас також є концепцією достовірного 
подання.

При визначенні нашої загальної стратегії аудиту була врахована значущість статей 
фінансової звітності, наша оцінка ризиків за кожною статтею та загальне покриття операцій 
ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" нашими процедурами, а також ризики, 
пов’язані з менш суттєвими статтями, які не були включені до загального об’єму нашого аудиту. 
Було визначено, який вид роботи за кожною статтею необхідно виконати, щоб мати змогу 
зробити висновок про те, чи отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для 
обгрунтування нашої думки щодо фінансової звітності ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА 
СІЛЬГОСПТЕХНІКА" в цілому.

Загальна тривалість виконання наших завдань з аудиту для ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА 
СІЛЬГОСПТЕХНІКА" становить 4 роки.

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного 
аудитора, ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у 
фінансовій звітності, що перевірялася, зокрема внаслідок шахрайства.

Ми не ідентифікували значущих ризиків, які могли б призвести до викривлень фінансової 
звітності, які потребували б модифікації нашої думки, або потребували розкриття у ключових 
питаннях аудиту.

Згідно результатів нашого аудиту, всі виявлені порушення були обговорені з управлінським 
персоналом Компанії, вони не потребували внесення виправлень у попередню фінансову 
звітність. Представлена фінансова звітність не містить виявлених й не виправлених викривлень.

За результатами нашого аудиту ми не виявили суттєвих порушень, які могли б суттєво 
вплинути на фінансову звітність.

Ми не надавали товариству послуги, заборонені законодавством.
Наша аудиторська фірма ТОВ «АФ «Моноліт» та партнер у завданні з аудиту фінансової 

звітності ГІРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 2023 рік, що закінчився 31 грудня 
2023 року є незалежними по відношенню до товариства.

Ми не надавали товариству інші ніж обов’язковий аудит послуги, інформація про які не 
розкрита у фінансовій звітності.

Наш аудит проведено згідно з МСА та відповідними етичними вимогами і він надає нам 
можливість формулювати таку думку.

Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на основі яких 
сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше переконливими, ніж 
остаточними, а отже аудит не надає абсолютної гарантії, що фінансова звітність не містить 
викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню життєздатність Компанії, ефективність чи 
результативність ведення справ Компанії управлінським персоналом.

ТОВ «АФ «Моноліт»
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Інші питання
Основна інформація щодо Договору.
Аудит проводився згідно Договору на виконання завдання з надання впевненості, що є 

аудитом фінансової звітності № 10/11-23 від 10 листопада 2023 року.
Договір укладено з метою висловлення аудитором незалежної думки щодо річної 

фінансової звітності ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" про її достовірність у всіх 
суттєвих аспектах та відповідність вимогам законів України, МСФЗ, внутрішніх положень 
Товариства.

Аудит охоплює період з 01 січня 2023 р. по 31 грудня 2023 року.
Перевірка проводилась в термін з 10 листопада 2023 року по 17 квітня 2024 року.
Основні відомості
про ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА":

1. Повне та коротке найменування

2. Код ЄДРПОУ
3. Місцезнаходження

4. Дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб та фізичних осіб -  
підприємців

5. Остання (нова) редакція 
Статуту

розмір зареєстрованого
статутного капіталу на дату 
аудиторського висновку, грн..

6. Основні види діяльності за 
КВЕД-2010

7. Чисельність працівників на 
звітну дату, осіб

8. Учасники товариства на дату 
надання звіту

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА 
СІЛЬГОСПТЕХНІКА" (ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА 

СІЛЬГОСПТЕХНІКА")
http://pat.bsgt.coni.ua

03744178
Україна, 09701, Київська обл., Богуславський р-н, місто 

Богуслав, ВУЛИЦЯ МИКОЛАЇВСЬКА, будинок 133
03.07.2000р.,
номер запису про включення відомостей про юридичну 

особу до Є Д Р , 13291200000000012

Зареєстровано 07.12.2022р. на основі Протоколу загальних 
зборів № 1 від 25.11.2022року

8237982,00

28.30 Виробництво машин і устатковання для сільського та 
лісового господарства (основний);

28.93 Виробництво машин і устатковання для виготовлення 
харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну;

29.20 Виробництво кузовів для автотранспортних засобів, 
причепів і напівпричепів;

29.32 Виробництво інших вузлів, деталей і приладдя для 
автотранспортних засобів;

01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві;
25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і 

частин конструкцій; та ін.
182

Фізичні особи,резиденти
- ГАВРИЛЕНКО ПЕТРО МИКОЛАЙОВИЧ,

Країна громадянства: Україна,
Місцезнаходження: Україна,
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 6684448,50
- ГАВРИЛЕНКО МИКОЛА ПЕТРОВИЧ,

Країна громадянства: Україна,
Місцезнаходження: Україна,
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1553533,50

Кінцеві бенефіціарні власники:
- шляхом прямого вирішального впливу та опосередкованого 
впливу: дві фізичних особи, Україна, з частками 81,1418, та 
18,8582.

ТОВ «АФ «Моноліт»
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9. Наявність відокремлених відсутні 
структурних підрозділів ‘

Основні відомості про аудиторську фірму

1. Назва

2. Код ЄДРПОУ
3. Дата та номер запису в 

Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб та фізичних осіб -  
підприємців

4. Юр. адреса 
Місцезнаходження

5. к. тел., ел. адреса.

6. Основний вид діяльності

7. Номери реєстрації
аудиторів фірми у Реєстрі
аудиторів та суб’єктів
аудиторської діяльності

8. Номер реєстрації у Реєстрі
аудиторів та суб’єктів
аудиторської діяльності

9. Наявність Свідоцтва про 
відповідність системи контролю 
якості

10. Спеціально визначений
суб’єкт первинного фінансового 
моніторингу

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«Моноліт»
ТОВ «АФ «Моноліт»,
https://auditmonolit.com.ua
21357002
09 червня 1998 року, запис про включення відомостей про 
юридичну особу до ЄДР № 1 025 120 0000 000467

20300, м. Умань, вул. Європейська, 50, к. 51 
04212, м. Київ, просп. Г.Сталінграду, 27, 2 пов.
+38 050 312 72 82; 
info@monolit-elita.com.ua
69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування

100545, 100546, 100547,100549

№ 1943, включено в Розділ 3 Реєстру: «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 
фінансової звітності»
Фірма визнана такою, що пройшла перевірку системи 
контролю якості аудиторських послуг, свідоцтво № 0782, 
згідно рішення АПУ від 31 травня 2018 року за № 360/4, 
дійсне до 31.12.2024 року
Зареєстровано, від 27.10.2016 року, отримано обліковий 
ідентифікатор.

Висновок складено у трьох примірниках, один з яких лишається у Виконавця, а два 
передаються Замовнику.

Додатки:

1. Фінансова звітність ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 2023 рік:
- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 рік;
- Звіт про рух грошових коштів за 2023 рік;
- Звіт про власний капітал за 2022 та 2023 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності в т.ч. розкриття, стислий виклад суттєвих 

облікових політик та загальна інформація (Річний фінансовий звіт).
2. Звіт про управління ПРАТ "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА" за 2023 рік.

3. Копії документів, що підтверджують, що ТОВ «АФ «Моноліт» має право проводити 
обов’язковий аудит фінансової звітності;

- Інформація з Витягу з Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності щодо ТОВ 
«АФ «МОНОЛІТ».

ТОВ «АФ «Моноліт»

https://auditmonolit.com.ua
mailto:info@monolit-elita.com.ua
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Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Котик 
Г алина Іванівна.

Партнер завдання з аудиту, 
аудиторка:

Директорка
аудиторка/

_ гЗ «ЛФ «Мопс
. ^ аудиторська^
7  ФІРМА Д Д
!(Ж)НОЛіТ»]§<

Адреса ТОВ «АФ «М о н ‘

ИТ»,

(Номер реєстрації у Реєстрі суб’єктів аудиторської 
діяльності - 1943)

Котик Галина Іванівна 
(Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів - 100546)

Безуглова Наталія Іванівна 
(Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів - 100545)

Україна, 20300, 
м. Умань, Черкаської обл., 
вул. Європейська, 184, к. 6.

Дата звіту аудитора\ 17 квітня 2024 року

-»

*

ТОВ «АФ «Моноліт»



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка" за ЄДРПОУ
Територія КИЇВСЬКА 7-7 заКАТОТТГ 1
Організаційно-правова форма госцодарювання Акціонерне товариство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Виробництво машин і устатковання для сільського та лісового господарства за КВЕД
Середня кількість працівників 2 142
Адреса, телефон вулиця Миколаївська, буд. 133, м. БОГУСЛАВ, ОБУХІВСЬКИЙ РАЙОН, КИЇВСЬКА обл., 55746

. 09701, Україна

КОДИ
2024 101 101

03744178
UA32120010010027554

230
28.30

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу ГУ Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку 'V" у відповідній клітинці):

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2023 р.

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Форма №1 Код за Д К У Д 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 1 446 1 092

первісна вартість 1001 2 256 1 954
накопичена амортизація 1002 810 862

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 65 479 66 054

первісна вартість 1011 153 228 169 665
знос 1012 87 749 103 611

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
нос інвестиційної нерухомості 1017 - -

давгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Г удвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 66 925 67 146

П. Оборотні активи
Запаси 1100 351 788 333 893

виробничі запаси 1101 174 811 182 900
незавершене виробництво 1102 41 242 31 826
готова продукція ПОЗ 89 118 70 569
і овари 1104 46 617 48 598

Псточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 16 759 8 430
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 71 686 34 856
з бюджетом 1135 33 670 1 444

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 1 470
Дебіторська заборгованість за розрахунками із. внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 31 847 60 055
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 75 657 133 579

готівка 1166 - -
рахунки в банках 1167 75 657 133 579

Витрати майбутніх періодів 1170 176 185
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -



“ 1

ч
ч
“ 1

1
ч
ч
ч
ч

/ л

резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 15 164 7 620
Усього за розділом П 1195 596 748 580 532

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 663 673 647 678

Пасив Код
рядка

Па початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 8 238 8 238
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Де датковий капітал 1410 1 609 1 609

ємісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 508 460 537 824
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < * )
Інші резерви 1435 > -
Усього за розділом І 1495 518 307 547 671

П. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 "

гезерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
і езерв незароблених премій 1533 - -
Інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 - -

Ш. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 43 100 43 100
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ _
товари, роботи, послуги 1615 3 701 698
розрахунками з бюджетом 1620 1 498 2 048

у тому числі з податку на прибуток 1621 1 348 1 764
розрахунками зі страхування 1625 135 130
розрахунками з оплати праці 1630 490 1 161
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 89 461 46 944
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 2515 2 013
Доходи майбутніх періодів 1665 - -

істрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Ін ці поточні зобов'язання 1690 4 466 3 913
Усього за розділом Ш -'1 6 9 5 145 366 100 007

IV. Зобов’язання, пов'язані з необоротними активами, 
ридіу ваші м її для продажу, та групами вибуття-^^

1700 “ “

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду " 1800 - -

Баланс ^ 7  / / ' '  /У 1900 663 673 647 678

л

1

V і // ([оловнЬй бухгалтер: /I
* £ / /

Гавриленко Петро Миколайович

Волошенко Надія Іванівна

1 Кодифіка'Л^айміїИИР^теМО^^иторіальних одиниць та територій територіальних громад.
„  ■ -------
Визначається в порядку'- встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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Квитанція №1
Підприємство: 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"
Документ: S0100114 Ф1. Баланс
Файл: 320120003744178S0.10011410000130122023.XML

За період: Рік,2023 р.
Документ доставлено до центрального рівня Державної податкової служби України 15.02.2024 в 12:52:00

Підписи документа:- перший - печатка, 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", 
сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь47, видавець UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів 
"Україна"
- другий - директор, 2355411278 Гавриленко Петро Миколайович, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь41, ви/: 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"

- третій - бухгалтер, 2343405984 Волошенко Надія Іванівна, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь45, видавець 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"
ДОКУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕНО НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РІВНІ.
Присутні попередження.
Через певний час подбайте про прийом квитанції №2 щодо результатів перевірки та прийняття/неприйняття Вашого електронного 
документу.

Виявлені помилки/зауваження:
Додатково повідомляємо - Особистий ключ електронного підпису розміщено на незахищеному носії інформації, при цьому відповіді 
вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» - особистий ключ кваліфікованого електронного підпису повинен зберігатис 
захищеному носії інформації (у кваліфікованому засобі електронного підпису).
Сертифікат: № '0100000000000000000000000000000007се2Ь47', видавець: 'UA-36865753-210T 'КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації клн 
"Україна"', найменування: 'ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА'".
ТОзнайомитися з деталями
Відправник: Автоматизована система "Єдине вікно подання електронної звітності" ДПС України, версія 2.3.8.99 

Ексклюзивні матеріали, інфографіки, сервіси, анонси та роз'яснення на telegram-каналі ДПС https://t,me/tax gov ua

ДПС повідомляє про функціонування «Єдиного Вікна подання електронної звітності», скористатись яким можна за адресою:
hjtpsT/www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Drivmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-edine-vikno/

Квитанція №2
Підприємство: 03744178 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
Звіт: Ф1. Баланс 
За період: Рік,2023 р.
Звіт доставлено до Системи електронного звітування органів державної статистики України 15.02.2024 у 14:06:38 
Реєстраційний номер звіту: 9003343286 (320120003744178S010011410000130122023.XML)
Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.
Кваліфіковані електронні підписи перевірено.
Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 
помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 
державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
Вам буде повідомлено додатково.

Відправник: Система електронного звітування органів державної статистики України

З Г І Д Н О  З ОРИГ  
Д И Р Е К  
Г

https://t,me/tax_gov_ua
http://www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Drivmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-edine-vikno/
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Дата (рік, місяць, число)

І Підприємство Приватне акціонерне товарис тво "Богуславська сільгосптехніка" за ЄДРПОУ
' (найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2023 р.

2024
КОДИ

01 01
03744178

Форма № 2  Код за ДКУД 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 243 047 330 241
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 “

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів.робіт, послуг) 2050 ( 141901 ) ( 213 597 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 101 146 116 644
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 21 785 67 230
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 -

І дохід від використання коштів, вивільнених від 
' оподаткування

2123 -

Адміністративні витрати 2130 ( 11 833 ) ( 14 204 )
Витрати на 363л 2150 ( 15 738 ) ( 18 121 )
Інші операційні витрати 2180 ( 15 649 ) ( 23 757 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарсько ї  продукції

2182 -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 79 711 127 792
збиток 2195 ( - ) ( - )

Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 10 626 422
Інші доходи 2240 48 541

у  тому числі:
1 дохід від благодійної допомоги

2241 - "

- Фінансові витрати 2250 ( 8 392 ) ( 4 892 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )

| Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -

і
1



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 81 993 123 863
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (15 044) (22 272)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - “

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 66 949 101 591
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 " "

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 66 949 101 591

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙ НИХ ВИ ТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 65 847 202 873
Витрати на оплату праці 2505 16 597 28 632
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 075 5 840
Амортизація 2515 16 963 13 754
Інші операційні витрати 2520 27 500 41 401
Разом 2550 129 982 292 500

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 32951928 32951928
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 32951928 32951928
Чистий прибуток (збиток) на одну' просту акцію 2610 2,03 3,08
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 2,03 3,08
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

Керівник

Головний бухгалтер

Гавриленко Петро Миколайович

Волошенко Надія Іванівна
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Квитанція №1
Підприємство: 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"
Документ: S0100214 Ф2. Звіт про фінансові результати (в тисячах)
Файл: 320120003744178S010021410000131122023.XML

За період: Рік,2023 р.
Документ доставлено до центрального рівня Державної податкової служби України 15.02.2024 в 12:51:59

Підписи документа:- перший - печатка, 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", 
сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь47, видавець UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів 
"Україна"
-другий - директор, 2355411278 Гавриленко Петро Миколайович, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь41, ви/: 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"

- третій - бухгалтер, 2343405984 Волошенко Надія Іванівна, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь45, видавець 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"
ДОКУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕНО НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РІВНІ.
Через певний час подбайте про прийом квитанції №2 щодо результатів перевірки та прийняття/неприйняття Вашого електронного 
документу.

Відправник: Автоматизована система "Єдине вікно подання електронної звітності" ДПС України, версія 2.3.8.99 

Ексклюзивні матеріали, інфографіки, сервіси, анонси та роз'яснення на Іеіедгат-каналі ДПС ЬЦрвУ/іте/Ізх ооу иа

ДПС повідомляє про функціонування «Єдиного Вікна подання електронної звітності», скористатись яким можна за адресою:
https://www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Drivmannya-ta-obrobka-elektronnih-dokuiTientiv-its-edine-vikno/

Квитанція №2
Підприємство: 03744178 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
Звіт: Ф2. Звіт про фінансові результати (в тисячах)
За період: Рік,2023 р.
Звіт доставлено до Системи електронного звітування органів державної статистики України 15.02.2024 у 14:07:34 
Реєстраційний номер звіту: 9003343854 (32012000374417830100214Ю000131122023.ХМЬ)
Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.
Кваліфіковані електронні підписи перевірено.
Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 
помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 
державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
Вам буде повідомлено додатково.

Відправник: Система електронного звітування органів державної статистики України

РИГ  І НА/ІОМ
Е К Т О Р  
РИ/І ЕНК 0 П . М.

https://www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Drivmannya-ta-obrobka-elektronnih-dokuiTientiv-its-edine-vikno/


Підприємство Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ 
2024 101 

03744178
01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2023 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 127 033 239 594
Повернення податків і зборів 3005 23 972 -
у тому числі податку на додану' вартість 3006 23 972 -
Цільового фінансування ЗОЮ 433 26
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН 433 26
Надходження авансів від поку пців і замовників 3015 126 415 59 521
Надходження від повернення авансів 3020 29 427 17 207
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 3 322 620
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 1 671 1 764
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 “ “

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 55 184 61 001
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 27 631 ) ( 156 372 )
Праці 3105 ( 13 166 ) ( 23 507 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 3 504 ) ( 6 273 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 20 595 ) ( 38 644 )
Витрачання на оплату' зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 14 628 ) ( 26 193 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( - ) ( 6 325 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 5 967 ) ( 6 126 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 97 659 ) ( 195 768 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 3 080 ) ( 9 658 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( 644 ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 99 655 ) ( 66 178 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 101 523 -116 667

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 96 -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -

Надходження від погашення позик 3230 - -

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -



І IX

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 ( 10 790 ) ( 10 610 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -10 694 -10 610

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 10 000 10 000
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 48 -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 10 000 -

Сплату7 дивідендів 3355 ( 35 142 ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( 1418 ) ( 2 184 )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -36 512 7 816
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 54317 -119 461
Залишок коштів на початок року 3405 75 657 166 127
Вплив зміни валютних курсів на залишок коппр&г5̂ ’’"' 3410 3 605 28 991
Залишок коштів на кінець року 3415 133 579 75 657

Керівник

Головний бухгалтер

“є,;

Гавриленко Петро М иколайович

Волошенко Надія Іванівна
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Квитанція №1
Підприємство: 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"
Документ: S0100310 ФЗ. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
Файл: 320120003744178S010031010000132122023.ХМL

За період: Рік,2023 р.
Документ доставлено до центрального рівня Державної податкової служби України 15.02,2024 в 12:52:04

Підписи документа:- перший - печатка, 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", 
сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь47, видавець UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів 
"Україна”
-другий - директор, 2355411278 Гавриленко Петро Миколайович, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь41, вщ 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"

-третій - бухгалтер, 2343405984 Волошенко Надія Іванівна, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь45, видавець 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна”
ДОКУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕНО НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РІВНІ.
Через певний час подбайте про прийом квитанції №2 щодо результатів перевірки та прийняття/неприйняття Вашого електронного 
документу.
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Відправник: Автоматизована система "Єдине вікно подання електронної звітності" ДПС України, версія 2.3.8.99 

Ексклюзивні матеріали, інфографіки, сервіси, анонси та роз'яснення на telegram-каналі ДПС https://t.me/tax gov ua

ДПС повідомляє про функціонування «Єдиного Вікна подання електронної звітності», скористатись яким можна за адресою:
https://www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Dfivmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-ecline-vikno/

Квитанція №2
Підприємство: 03744178 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
Звіт: ФЗ. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
За період: Рік,2023 р.
Звіт доставлено до Системи електронного звітування органів державної статистики України 15.02.2024 у 14:07:30 
Реєстраційний номер звіту: 9003343808 (320120003744178S010031010000132122023.XML)
Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.
Кваліфіковані електронні підписи перевірено.
Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 
помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 
державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
Вам буде повідомлено додатково.

Відправник: Система електронного звітування органів державної статистики України

https://t.me/tax_gov_ua
https://www.tax.aov.ua/elektronna-zvitnist/Dfivmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-ecline-vikno/
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Підприємство

л<-;

Дата (рік, місяць, число)

Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка" за ЄДРПОУ
(найменування)

2023

КОДИ
оГ

03744178

01

Звіт про власний капітал 
за Рік 2022 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Код Зареє- Капітал Додат- Резер- Нерозпо- Нео- Вилу- Всього
"  1 ряд- строва- у дооцін ковий вний ділений пла- чений

і Стаття
ка ний - ках капітал капітал прибуток чений капітал

(пайовий) (непокри- капітал

“ і

капітал тий
збиток)

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залиш ок на початок 
року 4000 8 238 - 1 609 - 406 869 - - 416 716
Коригування:
Зміна облікової

1 політики 4005 - - - - - - -
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - -
Скоригований зали­
ш ок на початок року 4095 8 238 - 1 609 - 406 869 - - 416 716

і

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 101 591 101 591

л Інш ий сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

■ * ч
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - -СІ Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200

_ л

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205п Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -
Сзітма чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215п
Сума чистого прибутку
на створення 
спеціальних
(цільових) фондів 4220 - - - - - - - -п

71
СІ
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - - - 101 591 - - 101 591
Залиш ок на кінець 
року 4300 8 238^> 1 609 - 508 460 - - 518 307

Керівник
5І *  >сільгосптехніка»<

'Л, . '->?/Головний бухгалтер
—

Гавриленко Петро Миколайович

Волошенко Надія Іванівна
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h Квитанція №1
Підприємство: 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"
Документ: S0104009 Ф4. Звіт про власний капітал 
Файл: 320120003744178S0T0400910000008122022.XML

За період: Рік,2022 р.
Документ доставлено до центрального рівня Державної податкової служби України 21.02.2023 в 09:39:44

Підписи документа:- перший - печатка, 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", 
сертифікат № 010000000000000000000000000000000795b75d, видавець UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів 
"Україна"
- другий - директор, 2355411278 Гавриленко Петро Миколайович, сертифікат № 010000000000000000000000000000000795b75f, вид 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"

- третій - бухгалтер, 2343405984 Волошенко Надія Іванівна, сертифікат № 010000000000000000000000000000000795Ь761, видавець 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"
ДОКУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕНО НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РІВНІ.
Через певний час подбайте про прийом квитанції №2 щодо результатів перевірки та прийняття/неприйняття 
Вашого електронного документу.

Відправник: Автоматизована система "Єдине вікно подання електронних документів" ДПС України, версія 2.3.8.63

Ексклюзивні матеріали, інфографіки, сервіси, анонси та роз'яснення на їеіедгат-каналі ДПС

ДПС повідомляє про функціонування «Єдиного Вікна подання електронної звітності», скористатись яким можна за адресою:
https://www.tax.gov.ua/elektronna-2vitnist/privmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-edine-vikno/

Квитанція №2
Підприємство: 03744178 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
Звіт: Ф4. Звіт про власний капітал 
За період: Рік,2022 р.
Звіт доставлено до Центру обробки електронних звітів Держстату України 21.02.2023 у 09:39:04 
Реєстраційний номер звіту: 9003420541 (320120003744178В010400910000008122022.ХМЬ)
Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.
Кваліфіковані електронні підписи перевірено.
Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 
помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 
державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
Вам буде повідомлено додатково.

Відправник: Центр обробки електронних звітів Держстату України

т т о Іт гінш "
ГАВРИЛЕНКО П. Іі

П
п

https://www.tax.gov.ua/elektronna-2vitnist/privmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-edine-vikno/
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Дата (рік, місяць, число)

Підприємство Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка" за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2023 р.

6694

КОДИ
—оГ 01

03744178

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд­
ка

Зареє­
строва­

ний
(пайовий)

капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат­
ковий

капітал

Резер­
вний

капітал

Нерозпо­
ділений

прибуток
(непокри­

тий
збиток)

д о ­
пла­

чений
капітал

Вилу­
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залиш ок на початок 
року 4000 8 238 - 1 609 - 508 460 - - 518 307

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - “ - - - “
Інші зміни 4090 - - - - - -
Скоригований зали­
шок на початок року 4095 8 238 - 1 609 - 508 460 - - 518 307

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 66 949 66 949

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 (37 585) (37 585)

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
Капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 

| (цільових) фондів 4220

1
ц

п



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - - - 29 364 - - 29 364
Залиш ок на кінець 
року 4300 8 238 /  

— — ^ = 5 ^ ---" 1 609 - 537 824 - - 547 671

Керівник"/ * /&•,'*І Гавриленко Петро Миколайович

Головний бухгалтер Волошенко Надія Іванівна



Квитанція №1
Підприємство: 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"
Документ: S0104009 Ф4. Звіт про власний капітал 
Файл: 320120003744178S010400910000133122023.XML

За період: Рік,2023 р.
Документ доставлено до центрального рівня Державної податкової служби України 15.02.2024 в 12:52:06

Підписи документа:- перший - печатка, 03744178 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА", 
сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь47, видавець UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів 
"Україна"
-другий - директор, 2355411278 Гавриленко Петро Миколайович, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь41, ви;: 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"

- третій - бухгалтер, 2343405984 Волошенко Надія Іванівна, сертифікат № 0100000000000000000000000000000007се2Ь45, видавець 
UA-36865753-2101 КНЕДП ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"
ДОКУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕНО НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РІВНІ.
Через певний час подбайте про прийом квитанції №2 щодо результатів перевірки та прийняття/неприйняття Вашого електронного 
документу.

Відправник: Автоматизована система "Єдине вікно подання електронної звітності" ДПС України, версія 2.3.8.99 

Ексклюзивні матеріали, інфографіки, сервіси, анонси та роз'яснення на telegram-каналі ДПС https://t,me/tax gov иа

ДПС повідомляє про функціонування «Єдиного Вікна подання електронної звітності», скористатись яким можна за адресою:
https://www.tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/privmannva-ta-obrobka-elektronnih-dokumentiv-its-edine-vikno/

Квитанція №2
Підприємство: 03744178 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка"
Звіт: Ф4. Звіт про власний капітал 
За період: Рік,2023 р.
Звіт доставлено до Системи електронного звітування органів державної статистики України 15.02.2024 у 14:07:30 
Реєстраційний номер звіту: 9003343806 (320120003744178S010400910000133122023.XML)
Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.
Кваліфіковані електронні підписи перевірено.
Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 
помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 
державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 
Вам буде повідомлено додатково.

'  І НА/ЮИ

https://t,me/tax_gov_%d0%b8%d0%b0
https://www.tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/privmannva-ta-obrobka-elektronn


ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 
за 2023 рік

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА»

ЗА 2023 РІК,
СТАНОМ НА 31.12.2023 РОКУ

код ЄДРПОУ 03744178

м. Богуслав, 2024р.
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ЗАЯВА
ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА 

ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА» 

станом на 31 грудня 2023 року

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно з описом обов'язків незалежних 
аудиторів, які містяться в представленому висновку незалежних аудиторів, зроблена з метою 
розмежування відповідальності керівництва та вказаних незалежних аудиторів, щодо фінансової 
звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БОГУСЛАВСЬКА 
СІЛЬГОСПТЕХНІКА» (далі - Компанія).

Керівництво Компанії відповідає за підготовку фінансової звітності, достовірно 
відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2022 року, 
звіт про фінансові результати за 12 місяців 2023 року, а також рух грошових коштів та зміну в 
чистих активах, що належать учасникам, за 12 місяців 2023 року, що закінчився на цю дату у 
відповідності до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності МСФЗ.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
• Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
• Застосування обґрунтованих оцінок і припущень;
• Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх істотних відхилень у примітках до 

фінансової звітності;
• Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія буде 

продовжувати свою діяльність у доступному для огляду майбутньому, за винятком випадків, 
коли таке допущення неправомірно.

Керівництво також несе відповідальність за:
• Розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної та надійної системи 

внутрішнього контролю у Компанії;
• Підтримання системи бухгалтерського обліку, що дозволяє в будь-який момент 

підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансове становище і забезпечити 
відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ;

• Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення зберігання активів 
Компанії;

• Запобігання та виявлення фактів шахрайства та інших зловживань.
Рішення про затвердження фінансової звітності до випуску:
Випуск фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА» за 2023 рік, станом на 31 грудня 2023 року, від імені 
керівництва Товариства Компанії, було затверджено Наказом директора № 208 від 12 лютого 
2024 р. Потреби перевипуску й перезатвердження фінансової звітності не виявлені.

Фінансова звітність від імені Компанії підписана управлінським персоналом в особі 
директора та головного бухгалтера.

Ні управлінський персонал ні учасники компанії, ні інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її випуску.

Керівництво компанії несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування
компанії.

& * 3 » ?/§гЙ 88Від імені керівництва Ко;.<й.,:6псг<г х ';'л>
тт А7Гру,Директор

Головний бухгалтер

Гавриленко П.М.

Волошенко Н.І.



Баланс (Звіт про фінансовий стан)
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станом на 31 грудня 2023 року 
(в тис. гривень)

№ 31 грудня 31 грудня
Примітки 2023р._______ 2022р.

Актив
Необоротні активи
Нематеріальні активи 
Основні засоби
Довгострокові фінансові інвестиції: 
Усього необоротних активів 
Оборотні активи
Запаси
Дебіторська заборгованість за 

продукцію,товари, роботи, послуги 
Дебіторська заборгованість за 

виданими авансами
Дебіторська заборгованість за 

розрахунками з нарахованих доходів 
Інша поточна дебіторська 

заборгованість
Гроші та їх еквіваленти 
Витрати майбутніх періодів 
Інші оборотні активи 
Усього оборотних активів 
Баланс

Пасив

Поточні зобов'язання і 
забезпечення

Короткострокові кредити банків 
Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, роботи, послуги 
Кредиторська заборгованість за: 

розрахунками з бюджетом 
розрахунками зі страхування 
розрахунками з оплати праці 

Поточна кредиторська 
заборгованість за одержаними авансами 

За розрахунками з учасниками 
Поточні забезпечення 
Інші поточні зобов'язання 
Усього поточних зобов’язань та 

забезпечень
Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення

Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал 
Додатковий капітал 
Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток)
Усього власного капіталу 
Баланс

7.2 1092 1446
7.1 66054 65479

67146 66925

7.3 333893 351788

7.4 8430 16759

7.5 36300 71686

7.6 470

7.6 60055 31847
7.6 133579 75657

185 176
7.6 7620 15164

580532 596748
647678 663673

43100 43100
7.8 698 3701

7.9 2048 1498
7.9 130 135
7.9 1161 490
7.9 46944 89461

7.10 2013 2515
7.11 3913 4466

100007 145366

7.7 8238 8238
7.7 1609 1609
7.7 537824 508460

547671 518307
647678 663673
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Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 
(в тис. гривень)

„  2023 рік 2022 рікПримітки______  г___________ г

Чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 7.12 243047 330241

Інші операційні доходи 7.14 21785 67230

Усього доходу 264832 397471

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг) 7.12 (141901) (213597)

Адміністративні витрати 7.15.1 (11833) (14204)
Витрати на збут 7.15.2 (15738) (18121)
Інші операційні витрати 7.15.3 (15649) (23757)
Усього витрат (185121) (269679)
Фінансовий результат від операційної 

діяльності (прибуток) 79711 127792

Інші фінансові доходи 7.16 10674 963
Фінансові витрати 7.17 8392 4892

Фінансовий результат до оподаткування 
(прибуток) 81993 123863

Витрати (дохід) з податку на прибуток 7.18 (15044) (22272)
Чистий фінансовий результат 

(прибуток) 7.19 66949 101591



і /

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за рік, що закінчився 31 грудня 2023 рік 
(в тис. гривень)

| 2023 рік 2022 рік
Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
Повернення податків і зборів 
Надходження авансів від покупців і замовників 
Цільового фінансування 
Надходження від повернення авансів 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 

поточних рахунках 
Надходження від операційної оренди 
Інші надходження 
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг)
Праці
Відрахування на соціальні заходи 
Зобов’язань із податків і зборів, із них: 

і Витрачення на оплату зобов'язань з податку на прибуток 
1 Витрачання на оплату авансів 
Витрачання на оплату повернення авансів 
Витрачання на оплату цільових внесків 
Інші витрачання

7.21 127033 239594 
23972
126415 59521 

433 26 
29427 17207
3322 620
1671 1764 

55184 61001

(27631) (156372) 
(13166) (23507) 
(3504) (6273) 
(20595) (38644) 
(14628) (26193) 
(97659) (195768) 
(3080)
(644) (9658) 

(99655) (66178)
Чистий рух коштів від операційної діяльності 7.21 101523 (116667)

Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації необоротних активів 
Витрачання на придбання необоротних активів

96
(10790) (10610)

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 7.21 (-10694) (-10610)

Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження :
Надходження від отримання позик 
Інші надходження 

| Витрачання на погашення позик 
1 Витрачання на сплату дивідендів 

Інші платежі

10000 10000 
48

(10000)
(35142)
(1418) (2184)

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 7.21 (36512) (7816)

Чистий рух грошових коштів за звітний період 
•і Залишок коштів на початок року

54317 (119461) 
75657 166127

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3605 28991
Залишок коштів на кінець року 7.21 133579 75657



Звіт про власний капітал

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 
(в тис. гривень)

№
При
мітк

и

Зареєст
ровани

й
(пайов

ий)
капітал

Рез
ерв
ни
й
ка
піт
ал

Капі
тал
У

ДООЦ
інка

X

Нерозп
оділени

й
прибут

ок
(непок
ритий

збиток)

Додат
ковий
капіт

ал

Всього

Залишок на початок попереднього 
2022 року 8238 406869 1609 416716

Коригування Виправлення помилок
Скоригований залишок на початок 

попереднього року 8238 406869 1609 416716

Чистий прибуток (збиток) за рік 101591 101591
Внески до капіталу
Відрахування до резервного капіталу
Виплати власникам (дивіденди)
Разом змін в капіталі 101591 101591

Залишок на кінець попереднього 
2022року 8238 508460 1609 518307

Залишок на початок звітного 2023 
року 8238 508460 1609 518307

Коригування
Скоригований залишок на початок 

звітного року 7.22 8238 508460 1609 518307

Чистий прибуток (збиток) за звітний 
період 66949 66949
Відрахування до резервного капіталу
Виплати власникам (дивіденди) (37585) (37585)
Разом змін в капіталі 29364 29364

Залишок на кінець звітного 2022 
року 7.22 8238 537824 1609 547671
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ПРИМІТКИ
(РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ)

ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ 
ЗА 2023 РІК,

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА»
СТАНОМ НА 31Л2.2023 РОКУ

Примітка 1. Загальні відомості про ПРАТ «Богуславська сільгосптехніка»

Організаційно-правова форма товариства -  Приватне акціонерне товариство.
Повне найменування Товариства: Приватне акціонерне товариство «Богуславська

сільгосптехніка».
Скорочене найменування Товариства: ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка»
Юридична адреса товариства : 09701, Київська обл., Обухівський р-н, місто Богуслав, вулиця 

Миколаївська, будинок 133.
Основні відомості про товариство

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 03744178
Повна назва товариства Приватне акціонерне товариство 

«Богуславська сільгосптехніка»
Вид економічної діяльності за 
(основний)

КВЕД 28.30 Виробництво машин і
устаткування для сільського та 
лісового господарства___________

Територія за КО АТУ У 3220610 00
Місцезнаходження 09701, Київська обл., Обухівський р-н, 

місто Богуслав, вулиця Миколаївська, 
будинок 133____________________________

Дата державної реєстрації 03 .0 7 .20 00  р
Кількість працівників станом на 31/12-
2022р.______________________________________________

142

Директор Гавриленко Петро Миколайович
Головний бухгалтер Волошенко Надія Іванівна

Банківські реквізити:
№ Р/Р МФО Назва банку Місто
UA1032098400000260012303623 88 
UA883006140000026008500294383 
UA343052990000026008000105535 
UA903226690000026002300816155

320984 AT «ПроКредит Банк» м. Київ
300614 AT "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" м. Київ
321842 AT КБ "ПРИВАТБАНК"
322669 AT "ОЩАДБАНК"

UA143209400000026009116727001 320940 AT «АЛЬТБАНК» м.Київ

Характеристика основних напрямків діяльності, сфер бізнесу Товариства.
ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка» - провідна вітчизняна компанія, що спеціалізується на 

виробництві техніки для захисту рослин та внесення рідких мінеральних добрив.
Лінійка продукції включає в себе самохідні обприскувачі BOGUSLAV® IBIS та MAF; причіпні 
обприскувачі ОДІСЕЙ та КРОНОС зі штангами 18, 21,5, 22 м, а також обприскувачі ТИТАН, 
АТЛАНТ. Для внесення рідких мінеральних добрив виробляються : підживлювачі для 
внесення рідких мінеральних добрив ПЖУ-3000-6, ПЖУ 5000-10, приставні підживлювачі ПП 
5000 та навісні підживлювачі ЕКО 600-5,6. Проводяться роботи, щодо переобладнання 
культиваторів під внесення КАС та аміачної води.
Основними напрямками діяльності Товариства є:

Виробництво машин та устаткування для сільського та лісового господарства;
Ремонт, технічне обслуговування і монтаж машин та устаткування для сільського та 
лісового господарства;
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Оброблення та нанесення покриттів на метали;
Загальні механічні операції;

- Діяльність автомобільного вантажного транспорту.
Вичерпний перелік видів діяльності Товариства поданий в Статуті. Здійснення діяльності, 

яка не передбачена Статутом Товариства не проводиться.

Засновники: Фізичні особи, громадяни України

Гавриленко Петро Миколайович 81,1418% Статутного фонду
Гавриленко Микола Петрович 18,8582% Статутного фонду

Органи управління та контролю
Органами управління Товариства є Загальні збори акціонерів, Наглядова Рада, Ревізійна 

комісія. Виконавчим органом є Дирекція в склад якої входить:
Директор, який вирішує усі питання, пов’язані з управлінням поточною діяльністю 

Товариства в т.ч. питань, що належать до компетенції дирекції та/або будь-якого члена 
Дирекції, крім питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів та 
Наглядової Ради.

Інформація щодо діяльності Товариства через відокремлені підрозділи
Станом на 31.12.2023 року у Товариства відсутні відокремлені підрозділи.
Сегменти
В силу технологічних особливостей товариства і сформованою практикою організації 

виробництва господарсько-галузеві та територіальні сегменти не виділені.
Відповідальним за організацію бухгалтерського обліку підприємства у відповідності до 

п.З ст.8 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16 
липня 1999 року № 996-ХМ та функціональних обов’язків є директор.

Відповідальним за організацію та ведення бухгалтерського обліку у відповідності до 
п.7 ст.8 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16 
липня 1999 року № 996-ХМ та функціональних обов’язків є головний бухгалтер.

Примітка 2. Економічне середовище та умови діяльності

На 2023 рік покладалося багато надій та сподівань. Перший рік війни приніс багато жертв 
і втрат. Однак поряд з цим Україна отримала низку впевнених перемог на фронті, була 
сформована коаліція країн з воєнної та фінансової з підтримки України, яка здавалася надійною 
та непохитною.

Українська економіка опинилася в ситуації, коли мільйони людей виїхали за межі країни, 
сотні тисяч працездатних громадян були мобілізовані на фронт, десятки тисяч підприємств 
були змушені зупинити роботу.

Ключовим завданням внутрішньої політики було переведення національної економіки на 
воєнні рейки, створення ефективної моделі мобілізації та перерозподілу ресурсів економіки 
(фінансових, трудових, матеріальних) для максимально можливого задоволення потреб 
військово-оборонного комплексу та збройних сил.

В зв’язку з продовженням воєнної агресії росії військовий стан продовжується, за 
дослідженнями Національного банку України, за підсумками 2023 року споживчі ціни зросли 
на 105,1%. Ціновий тиск залишається значним через наслідки війни, у тому числі руйнування 
підприємств та інфраструктури, порушення ланцюгів виробництва та постачання. Крім того, 
витрати бізнесу й надалі зростали внаслідок енергетичного терору росії. Інфляційні очікування, 
попри стабілізацію, залишалися підвищеними.

Загалом за минулий рік інфляція сповільнилася до 5,1% (у 2022 році -  26,6%), повідомляє 
Державна служба статистики. Індекс інфляції (індекс споживчих цін) в Україні за 2023р склав 
105.1%.
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За оцінкою НБУ, ВВП зріс на 6,5% у IV кварталі. Загалом, у новому інфляційному звіті 
НБУ покращив оцінку зростання ВВП у 2023 — з 4,9% до 5,7%. За цим же прогнозом, ВВП 
України зросте на 3,6% у 2024 та на 5,8% у 2025. Ключовою передумовою для відновлення 
економіки наступного року називають зменшення безпекових ризиків.

Унаслідок енергетичного терору з боку росії підприємства торгівлі та сектору послуг 
доволі швидко адаптувалися до відключень електроенергії. Обмеженим був вплив і на аграрний 
сектор. Натомість значних втрат випуску зазнала промисловість, зокрема металургія.

Надходження міжнародної підтримки та співпраця з МВФ дадуть змогу профінансувати 
значний дефіцит бюджету, а також підтримати міжнародні резерви на достатньому рівні.

Як повідомило Мінреінтеграції з посиланням на дані Кільського інституту світової 
економіки, від початку повномасштабного вторгнення, тобто від 24 лютого 2022 року, Україна 
загалом отримала міжнародної допомоги на суму в майже 170 млрд євро.

Це загальна сума, яка містить як, власне, суто військову підтримку (40% від загального 
обсягу), так і фінансову допомогу, яка становить половину обсягу фінансування. Решта -  
близько 10% -  це гуманітарна складова.

Ключовим припущенням прогнозу є суттєве зниження безпекових ризиків із початку 2024 
року. Основними ризиками залишаються триваліший термін повномасштабної воєнної агресії 
росії, а також подальше руйнування об’єктів критичної інфраструктури.

Національний банк переглянув ключове припущення прогнозу щодо безпекової ситуації з 
огляду на інтенсифікацію бойових дій та посилення терактів проти критичної інфраструктури. 
Базовий сценарій нового макропрогнозу передбачає відчутне зменшення безпекових ризиків з 
початку наступного року. Відповідно відтерміновано у часі й повноцінне розблокування 
морських портів та зниження премії за ризик України. Інтенсифікація війни та вищий, ніж 
передбачається, дефіцит електроенергії внаслідок терактів росії, можуть суттєвіше обмежити 
економічну активність і посилити інфляційний тиск.

Актуальними для прогнозу є й інші ризики, реалізація яких також може призвести до 
перегляду ключових макроекономічних показників.

Головний ризик 2024 року -  це продовження війни. Передбачити наслідки впливу війни 
на економіку з достовірною точністю практично неможливо. Наслідком ескалації воєнних дій 
може бути додаткове скорочення виробничого потенціалу країни та втрати трудових ресурсів. 
Це руйнуватиме продуктивні сили економіки та підриватиме можливості для її відновлення.

Зовнішньополітичні ризики. Зниження обсягів та порушення ритмічності міжнародної 
підтримки України через політичні процеси в країнах-партнерах може заподіяти суттєву шкоду 
як фінансовій стабільності, так і обороноздатності країни.

Блокування транспортних шляхів для експорту та імпорту. Продовження блокади 
вантажних перевезень на Західному кордоні та обмеження морських транспортних шляхів 
негативно впливатиме на зовнішньоторговельний баланс, що генеруватиме ризики для 
валютної стабільності.

Техногенні катастрофи. Внаслідок ударів російських окупантів по об’єктах критичної 
цивільної інфраструктури загострюються ризики виникнення аварій, що потребуватиме 
додаткових витрат бюджетних коштів та знижуватиме продуктивність економіки.

З розвитком соціальних, військових і економічних процесів, що негативно впливають як 
на економіку України, так і на світову економіки, може існувати суттєва невизначеність щодо 
можливого остаточного впливу цих подій на стан бізнесу Товариства, його активів та 
результати діяльності.

Примітка 3. Принципи складання фінансової звітності

Основа оцінки та подання інформації
Цю фінансову звітність складено на основі принципів нарахування та історичної 

собівартості.

Функціональна валюта
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Функціональною валютою Компанії є українська гривня, що є валютою середовища, в 
якому здійснюються всі господарські операції. Українська гривня не є повністю конвертованою 
валютою за межами території України. Фінансову звітність складено в тисячах гривень з 
заокругленням до цілих, якщо окремо не зазначено інше.

Українська гривня є також валютою подання для цілей цієї фінансової звітності.

Звітний період
Звітний період включає 12 місяців: з 01 січня по 31 грудня 2023 року.

Заява про відповідність
Концептуальною основою підготовки даної фінансової звітності є Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 
(МСБО), та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) (далі -  МСФЗ), в редакції офіційно оприлюдненій 31 грудня 
2023року на веб-сайті Міністерства фінансів України за адресою: 
(https://mof.gov.ua/uk/translation of international financial reporting standards of 2023-718)

Ця фінансова звітність повною мірою відповідає усім без виключення вимогам МСФЗ та 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Ідентифікація фінансової звітності
У цих пояснювальних примітках наводиться додаткова інформація, розкриття якої 

вимагається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 
996-XIV від 16.07.1999 року, із змінами і доповненнями, та Міжнародними стандартами 
фінансової звітності, і яка не міститься у формах фінансової звітності.

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка має 
на меті задовольнити потреби користувачів, які не можуть вимагати складати звітність згідно з 
їхніми інформаційними потребами. Метою фінансової звітності є надання інформації про 
фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства, яка є 
корисною для широкого кола користувачів у разі прийняття ними економічних рішень.

До Державної фіскальної служби та до Державної служби статистики України фінансова 
звітність подана з урахуванням вимог щодо форм та складу звітів, встановлених українським 
законодавством та складається з:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року,
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 рік,
- Звіт про рух грошових коштів за 2023 рік,
- Звіт про власний капітал за 2023 рік,
- Примітки до річної фінансової звітності, за рік, що закінчився на 31 грудня 2023року.
Фінансову звітність складено за формами, встановленими Національним положенням

(стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене 
наказом МФУ від 07.02.2013 р. № 73, з урахуванням норм МСФЗ, які застосовуються щодо 
звітного періоду, який закінчився 31.12.2023р.

Згідно п. 6, Статті 11 Загальні вимоги до фінансової звітності, Розділу IV Фінансова 
звітність, Закону України Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні, фінансова 
звітність за міжнародними стандартами має складатися на підставі таксономії фінансової 
звітності за міжнародними стандартами, яка оприлюднена державною мовою на офіційному 
веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту. Фінансова звітність на основі 
таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами має бути продана органам 
державної влади та іншим користувачам на їх вимогу в єдиному електронному форматі.

На дату складання цієї фінансової звітності можливість складання та подання суб’єктом 
звітування фінансової звітності через портал ЦЗФЗ «Система фінансової звітності», в 
таксономії UA МСФЗ XBRL 2023 відсутня, таксономія МСФЗ XBRL 2023 ще не оприлюднена. 
Повний пакет фінансової звітності за 2023 рік Товариством готується в паперовому форматі.

https://mof.gov.ua/uk/translation


Припущення щодо безперервність діяльності
У найближчому майбутньому Компанія буде продовжувати підпадати під вплив 

нестабільної економіки в країні. У результаті виникає невизначеність, яка може вплинути на 
майбутні операції й можливість відшкодування вартості активів Компанії, її здатність 
обслуговувати й погашати свої зобов'язання в міру настання строків їх оплати.

Відповідно до вимог п. 25 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та Концептуальної 
основи Фінансова звітність складено на основі припущення про безперервність діяльності 
товариства, що звітує, та про те, що ця діяльність триватиме в передбачуваному майбутньому. 
Товариством прийнято припущення про те, що воно не має ні наміру, ні потреби в початку 
процедури ліквідації або в припиненні діяльності.

Управлінський персонал здійснює діяльність в повній відповідності з діючим 
законодавством та вживає належні, з можливих, заходи на підтримку стабільності діяльності та 
безперервності роботи товариства. В той же час, враховуючи обставини, що зазначені в 
Примітці 2, існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво Компанії стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший 
негативний розвиток подій у воєнній та політичній ситуації, макроекономічних умовах може 
негативно впливати на діяльність Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.

Керівництво вважає, що ним здійснюються всі заходи, необхідні для підтримки стабільної 
діяльності та розвитку Компанії.

Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в 
результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть 
відомі і зможуть бути оцінені.

Примітка 4. Використання стандартів та тлумачень

Облікові політики, використані при складанні цієї фінансової звітності, відповідають тим, 
що були використані при складанні річної фінансової звітності за рік що закінчився 31 грудня 
2022 року, за винятком застосування нових стандартів, що набули чинності з 1 січня 2023 року. 
Компанія не застосовувала жодного іншого стандарту, тлумачення чи зміни, що були 
опубліковані, але ще не набрали чинності.

Хоча ці зміни застосовуються вперше у 2023 році, вони не мали суттєвого впливу на 
фінансову звітність Компанії. Характер і вплив кожної зміни описано нижче:

Примітка 4.1. Оновлення М іжнародних стандартів фінансової звітності

Товариство вперше застосовує всі нові або переглянуті МСФЗ і інтерпретації та поправки 
до чинних стандартів, випущені Комітетом з Міжнародних стандартів фінансової звітності та 
Комітетом з інтерпретацій Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - «КМСФЗ»), які 
вступили в силу для річних періодів, що розпочинаються з 1 січня 2023 року та застосовувалися 
у 2023році.

Назва МСФЗ, який застосовується вперше______________________________________________
МСБО 1 «Подання фінансової звітності»________________________________________________
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями
МСФЗ, що застосовуються вперше________________________________________________
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 
рік, зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові вимоги щодо
подання непоточних зобов’язань із спеціальними умовами не вносилися._________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці___________________________________________
Поправка зміщує акцент з очікування та наміру суб'єкта господарювання рефінансувати або
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відстрочити зобов'язання на більш об'єктивний критерій - чи має суб'єкт господарювання право 
зробити це на кінець звітного періоду. Змінений параграф роз'яснює, що можливість 
рефінансування не розглядається, якщо на кінець звітного періоду не існує права відстрочити 
платіж за існуючою кредитною угодою. Зміни роблять оцінку більш об'єктивною, оскільки 
вона менше залежить від намірів суб'єкта господарювання, а більше від його фактичних прав та 
угод, що діють на кінець звітного періоду. Поправки вимагають додаткового аналізу виконання 
спеціальних умов кредитних угод з метою класифікації зобов’язань, а також висувають
додаткові вимоги щодо розкриття інформації про такі кредитні угоди._______________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше_____________________________
Документ “Класифікація зобов’язань як поточні або непоточні“, випущений у січні 2020 року, 
застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше, 
ретроспективно відповідно до МСБО 8. Якщо ці зміни застосовуються до більш раннього 
періоду після випуску документа “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами“, також 
застосовується документ “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами“ для такого 
періоду. Документ “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами“, випущений у жовтні 
2022 року, застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або
пізніше, ретроспективно відповідно до МСБО 8__________________________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на
майбутні періоди___________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 
матиме поточні і непоточні зобов’язання, у тому числі зі спеціальними умовами (ковенантами)
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ_________________
Компанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові 
вимоги щодо подання непоточних зобов’язань із спеціальними умовами у фінансовій звітності
за 2023 рік._________________________________________________________________________
Назва МСФЗ, який застосовується вперше__________________________________________________
МСФЗ 16 «Оренда»__________________________________________________________________________
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями
МСФЗ, що застосовуються вперше____________________________________________________
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023
рік, доповнення щодо операцій продажу і зворотної оренди не вносилися.___________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці______________________________________________
Після дати початку оренди в операції продажу з подальшою орендою продавець-орендар 
застосовує параграфи 29-35 МСФЗ 16 до активу в праві користування, що виникає в результаті 
зворотної оренди, та параграфи 36-46 МСФЗ 16 до орендного зобов'язання, що виникає в 
результаті зворотної оренди. Застосовуючи параграфи 36-46, продавець-орендар визначає 
"орендні платежі" або "переглянуті орендні платежі" таким чином, щоб продавець-орендар не 
визнавав жодної суми прибутку або збитку, що відноситься до права користування, 
збереженого продавцем-орендарем. Застосування цих вимог не перешкоджає продавцю- 
орендарю визнавати у складі прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, пов'язаний з 
частковим або повним припиненням оренди, як того вимагає параграф 46(a) МСФЗ (IFRS) 16. 
Поправка не встановлює конкретних вимог до оцінки зобов'язань з оренди, що виникають при 
зворотній оренді. Первісна оцінка зобов'язання з оренди що виникає в результаті зворотної 
оренди, може призвести до того, що продавець-орендар визначатиме "орендні платежі які 
відрізняються від загального визначення орендних платежів у Додатку А до МСФЗ (IFRS) 16. 
Продавець-орендар повинен буде розробити та застосовувати облікову політику яка забезпечує 
доречну та достовірну інформацію відповідно до МСБО 8 "Облікові політики, зміни в
облікових оцінках та помилки".________________________________________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше_____________________________
Документ «Орендне зобов'язання в операціях продажу та зворотної оренди», випущений у 
вересні 2022 року, орендар-продавець застосовує до річних звітних періодів, що починаються 1 
січня 2024 року або пізніше. Дострокове застосування дозволяється. Продавець-орендар 
застосовує поправку ретроспективно відповідно до відповідно до МСФЗ (IAS) 8 до операцій з 
продажу та зворотної оренди укладених після дати першого застосування (тобто поправка не



застосовується до операцій продажу і зворотної оренди укладених до дати першого 
застосування). Датою первісного застосування є початок річного звітного періоду в якому
організація вперше застосувала МСФЗ (IFRS) 16._______________________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на
майбутні періоди__________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія
здійснюватиме операції продажу зі зворотною орендою_________________________________
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ_______________
Компанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові 
вимоги щодо операцій з продажу зі зворотною орендою у фінансовій звітності за 2023 рік.

Назва МСФЗ, який застосовується вперше_________________________________________________
МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття 
інформації»_________________________________________________________________________________
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями
МСФЗ, що застосовуються вперше___________________________________________________
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023
рік, доповнення щодо угод про фінансування постачальників не вносилися._________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці_____________________________________________
Поправки уточнюють вимоги до розкриття інформації з метою посилення чинних вимог, які 
покликані допомогти користувачам фінансової звітності зрозуміти вплив фінансових угод з 
постачальниками на зобов'язання, грошові потоки та схильність до ризику ліквідності. 
Поправки роз'яснюють характеристики угод про фінансування постачальників. За цими 
угодами один або декілька постачальників фінансових послуг сплачують суми, які організація 
заборгувала своїм постачальникам. При цьому організація погоджується погасити ці суми 
постачальникам фінансування відповідно до умов та положень угод, або на ту саму дату, або на 
пізнішу дату, ніж та, на яку фінансові постачальники розраховуються з постачальниками 
суб'єкта господарювання. Поправки вимагають, щоб організація надавала інформацію про 
вплив угод про фінансування постачальників на зобов'язання та грошові потоки, включаючи 
строки та умови таких угод, кількісну інформацію про зобов'язання угод, кількісну інформацію 
про зобов'язання, пов'язані з цими угодами пов'язаних з цими угодами, на початок і кінець 
звітного періоду, а також тип і вплив негрошових змін у балансової вартості цих угод. 
Інформація про такі угоди має бути агрегована, за винятком випадків, коли окремі угоди мають 
відмінні або унікальні умови та умови. У контексті кількісного ризику ліквідності розкриття 
інформації, що вимагається МСФЗ 7, угоди про фінансування постачальників включені як
приклад інших факторів, які можуть бути доречно розкрити.______________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше____________________________
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів що починаються 1 січня 2024 року 
або після цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде розкрити 
інформацію про це. Поправки надають деякі перехідні пільги щодо порівняльної та кількісної
інформації на початок річного звітного періоду та проміжних розкриттях.___________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на
майбутні періоди__________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія
використовуватиме в своїй діяльності угоди фінансування постачальників__________________
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ________________
Компанія не застосувала зміни щодо розкриття інформації про угоди фінансування 
постачальників у фінансовій звітності за 2023 рік._______________________________________

Назва МСФЗ, який застосовується вперше__________________________________________
МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів»____________________________________________
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями 
МСФЗ, що застосовуються вперше_____________________________________________
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До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023
рік, доповнення щодо відсутності можливості обміну валют не вносилися.__________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці_____________________________________________
Поправка до МСБО 2 Б роз'яснює, як суб'єкт господарювання повинен оцінювати, чи є валюта 
конвертованою, і як він повинен визначати спот-курс обміну, якщо конвертованість відсутня. 
Валюта вважається конвертованою в іншу валюту, якщо суб'єкт господарювання може 
отримати іншу валюту протягом періоду часу, що враховує звичайну адміністративну затримку, 
а також за допомогою ринкового або біржового механізму, при якому операція обміну створює 
юридично забезпечені права та зобов'язання. Якщо валюту не можна обміняти на іншу валюту, 
суб'єкт господарювання повинен оцінити спот-курс обміну на дату оцінки. Метою суб'єкта 
господарювання при оцінці спот-курсу обміну є відображення курсу, за яким на дату оцінки 
відбулася б звичайна операція обміну між учасниками ринку за переважаючих економічних 
умов. Поправки зазначають, що суб'єкт господарювання може використовувати 
спостережуваний обмінний курс без коригування або іншого методу оцінки. Якщо суб'єкт 
господарювання оцінює спот-курс, оскільки одна валюта не обмінюється на іншу валюту, він 
розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, як ця 
валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або, як очікується, вплине на фінансові
результати діяльності, фінансовий стан і грошові потоки суб'єкта господарювання.___________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше____________________________
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2025 року 
або після цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде розкрити 
інформацію про це. При застосуванні поправок організація не повинна перераховувати
порівняльну інформацію.____________________________________________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на
майбутні періоди__________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія
використовуватиме в своїй діяльності валюту з відсутністю обміну________________________
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ_____________
Компанія не застосувала зміни щодо відсутності можливості обміну валюти у фінансовій 
звітності за 2023 рік.________________________________________________________________

Назва МСФЗ, який застосовується вперше_________________________________________________
МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані та 
спільні підприємства»______________________________________________________________________
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями
МСФЗ, що застосовуються вперше___________________________________________________
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 
рік, доповнення щодо продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим або
спільним підприємством не вносилися.________________________________________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці________________________________________.
Поправки вирішують конфлікт між МСФЗ (IFRS) 10 "Консолідована фінансова звітність" та 
МСБО (IAS) 28 "Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства" в частині, що стосується 
втрати контролю над дочірньою компанією, яка продається або вноситься в асоційовану 
компанію або спільне підприємство. Поправки роз'яснюють, що прибуток або збиток 
визнається в повному обсязі, якщо передача асоційованій компанії або спільному підприємству 
стосується бізнесу, як визначено в МСФЗ (IFRS) 3 "Об'єднання бізнесу". Прибуток або збиток 
від продажу або внеску активів, які не є бізнесом, визнається лише в межах часток
непов'язаних інвесторів в асоційованому або спільному підприємстві.______________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше____________________________
У грудні 2015 року Рада з МСФЗ вирішила відкласти дату набуття чинності поправок до того 
часу, поки вона не завершить роботу над будь-якими поправками, що є результатом її 
дослідницького проекту щодо методу участі в капіталі. Дострокове застосування поправок, як і
раніше, дозволяється. Поправки повинні застосовуватися перспективно.____________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на
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майбутні періоди__________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 
здійснюватиме в своїй діяльності продаж або внески активів між інвестором та його
асоційованим або спільним підприємством____________________________________________
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ_______________
Компанія не застосувала зміни щодо продажу або внеску активів між інвестором та його 
асоційованим або спільним підприємством у фінансовій звітності за 2023 рік.______________

Компанія у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2023 р., не застосувала 
достроково опубліковані МСФЗ, поправки до них та інтерпретації. Прогнозований (очікуваний) 
ступінь впливу опублікованих МСФЗ, поправок до них та інтерпретацій на наступні звітні 
періоди вивчається підприємством.

Примітка 4.2. Судження, що використовувались при застосуванні облікової політики
Підготовка фінансової звітності згідно з МСФЗ вимагає від керівництва Компанії суджень 

та здійснення оцінок і припущень, які впливають на застосування облікової політики до суми 
активів, зобов'язань, доходів та витрат, які визнані у фінансовій звітності, а також на розкриття 
інформації про умовні активи та зобов'язання.

Допущення і оцінки відносяться в основному до визначення строків експлуатації, оцінці 
запасів, визнання і зміни забезпечень та вимірювання забезпечень і погашення майбутніх 
податкових вигод.

Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ
Операції, що не регламентовані МСФЗ, в діяльності підприємства відсутні.
Основні джерела невизначеності оцінок.
Нижче наведені ключові припущення щодо майбутнього, а також основні джерела 

невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають істотний ризик стати причиною 
внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом 
наступного фінансового року:

Строки корисного використання основних засобів.
Оцінка строків корисного використання об'єктів основних засобів залежить від 

професійного судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з аналогічними активами. 
При визначенні строків корисного використання активів керівництво бере до уваги умови 
очікуваного використання активів, моральний знос, фізичний знос і умови праці, в яких будуть 
експлуатуватися дані активи. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в результаті 
привести до коригування майбутніх норм амортизації.

Оренда земельних ділянок державної (комунальної) власності
Протягом звітного року Компанія орендувала земельні ділянки державної (комунальної) 

власності. Орендна плата за договорами оренди державних (комунальних) земель (надалі 
"орендна плата") визначається згідно українського законодавства (Податкового Кодексу 
України), зокрема вона прив’язана до нормативної грошової оцінки землі. Таку оцінку 
проводять уповноважені державою інституції. Договори оренди земельних ділянок державної 
(комунальної) власності є типовими та затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України 
№ 220 від 3 березня 2004 року. Сума орендних платежів формується з огляду на фіскальні 
інтереси держави і не враховує коливання ринкових умов. Відповідно, орендні платежі 
розглядаються як змінні платежі, що не залежать від певного індексу або ставки, тобто не 
відображають зміни ринкових ставок оренди. Таким чином, керівництво Компанії дійшло 
висновку, що нормативно-грошова оцінка не є "індексом або ставкою" в розумінні МСФЗ 16 
Оренда, відповідно актив з права користування та орендне зобов’язання на дату початку оренди 
не визнаються.

Відстрочені податкові активи.
Діючий Податковий кодекс України та зміни що вносяться до нього суттєво змінюють 

податкові закони і ставки оподаткування. Суми і терміни сторнування тимчасових різниць 
залежать від прийняття істотних суджень керівництва Товариства на підставі оцінки майбутньої 
облікової та податкової вартості основних засобів.



Відстрочені податкові активи визнаються для всіх невикористаних податкових збитків в 
тій мірі, в якій ймовірно отримання оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можливо 
буде реалізувати дані збитки. Від керівництва вимагається прийняття істотного професійного 
судження при визначенні суми відстрочених податкових активів, які можна визнати, на основі 
очікуваного терміну і рівня оподатковуваних прибутків з урахуванням стратегії майбутнього 

І податкового планування.
Безвідсоткові позики
Безвідсоткові позики після первісного визнання повинні оцінюватися за амортизованою 

собівартістю. Проте, договори таких позик укладено на термін до одного року, потенційні 
подальші рішення щодо пролонгації дії договорів позики чи їх дострокового погашення будуть 
залежати від багатьох факторів, як зовнішніх, так і внутрішніх. Така невизначеність майбутніх 
грошових потоків не дає можливості коректно визначити амортизовану собівартість таких 
позик. Тому заборгованість за безвідсотковими позиками відображено у фінансовій звітності за 
номінальною вартістю, а не за амортизованою собівартістю.

Судження щодо необхідності перерахування фінансової звітності складеної на
31.12.2022 року у  відповідності МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції».

МСБО 29 не встановлює абсолютного рівня, на якому вважається, що виникає
гіперінфляція.

Показником гіперінфляції є характеристики економічного середовища в Україні, які 
включають таке (але не обмежуються таким):

а) основна маса населення віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі 
[ немонетарних активів або у відносно стабільній іноземній валюті. Суми, утримувані в

національній валюті, негайно інвестуються для збереження купівельної спроможності;
б) основна маса населення розглядає грошові суми не в національній грошовій одиниці, а 

у відносно стабільній іноземній валюті. Ціни можуть також наводитися в цій валюті;
в) продаж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які 

компенсують очікувану втрату купівельної спроможності протягом періоду відстрочки платежу, 
навіть якщо цей строк є коротким;

г) відсоткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються згідно індексу цін;
ґ) кумулятивний рівень інфляції за трирічний період наближається до 100% або перевищує 

цей рівень.
На кінець 2022 року розрахований кумулятивний рівень інфляції за 2021-2023 роки не 

перевищив показник 100% і склав 46,362%, немає перевищення рівня 100% станом на
31.12.2023 року. Аналіз макропоказників розвитку економіки України за 2023 рік свідчать про 
підвищення факторів кумулятивної інфляції через агресію з боку росії. Однак, кумулятивні 
якісні показники підтверджують, що Україна станом на 31.12.2023 року все ще не є 
гіперінфляційною країною.

Враховуючи вище наведене, нами прийнято рішення не застосовувати МСБО 29 
«Фінансова звітність в умовах гіперінфляції».

Протягом наступного року ми будемо контролювати цю ситуацію та аналізувати як 
кількісні фактори кумулятивної інфляції, так і якісні макропоказники, що позитивно 
впливають на економічний розвиток, які в свою чергу є факторами, що впливають на зниження 
кількісних інфляційних складових.

Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості та використання 
облікових оцінок

Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою 
вартістю:

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий
стан на кінець звітного періоду.
Класи активів та Метод оцінки
зобов’язань, Методики оцінювання (ринковий, Вихідні даніоцінених дохідний,
за справедливою витратний)



вартістю
Грошові кошти та їх 
еквіваленти

Первісна та подальша оцінка грошових 
коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
їхній номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси 
НБУ

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання)

Первісна оцінка депозиту здійснюється за 
його
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює
його номінальній вартості. Подальша 
оцінка депозитів у національній валюті 
здійснюється за справедливою вартістю 
очікуваних грошових потоків

Дохідний 
(дисконтуван 
ня грошових 
потоків)

Ставки за 
депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними 
договорами

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних паперів 
як фінансових активів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, у ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка 
боргових цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю

Ринковий,
дохідний

Офіційні біржові
курси організаторів
торгів на дату
оцінки,
котирування
аналогічних
боргових цінних
паперів,
дисконтовані
потоки грошових
коштів

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за їх справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, у ході якої був отриманий актив. 
Подальша оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за справедливою вартістю 
на дату оцінки

Ринковий,
витратний

Офіційні біржові 
курси організаторів 
торгів на дату 
оцінки, за 
відсутності 
визначеного 
біржового курсу на 
дату оцінки, 
використовується 
остання балансова 
вартість, ціни 
закриття біржового 
торгового дня

Дебіторська
заборгованість

Первісна та подальша оцінка дебіторської 
заборгованості здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі 
очікуваних контрактних грошових 
потоків на дату оцінки

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані
вхідні грошові 
потоки

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних 
зобов’язань
здійснюється за вартістю погашення

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані
вихідні грошові 
потоки

Оцінені значення і основні допущення переглядаються на постійній основі. Фактичні 
суми можуть відрізнятися від допущень і оцінок, якщо бізнес-умови розвиваються не так, як 
очікувало Товариство на кінець звітного періоду. В разі зміни фактів і обставин, на яких 
грунтувалося це судження або оцінка, а також в результаті отримання нової інформації, яка 
впливає на судження або оцінку, різниця відображається у Звіті про фінансові результати, і 
відповідно змінюються допущення. Зміни оціночних суджень визнаються в тому періоді, в 
якому здійснено перегляд судження, якщо зміни в оцінках впливають на цей період, або в



поточному та наступних періодах, якщо зміни в оцінках впливають на поточний та наступні 
періоди.

Всі допущення і оцінки основані на фактах, відомих на кінець звітного періоду.
Облікова політика застосовується при підготовці фінансової звітності за 2022 рік

Примітка 5. Основні принципи облікової політики

Фінансова звітність товариства за 2023 рік відображає його фінансовий стан на 
31.12.2023року, фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на 
зазначену дату, а також іншу пояснювальну інформацію, відповідно до МСФЗ, які в Україні 
визначені в якості застосовної концептуальної основи фінансової звітності Законом України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» і є для товариства прийнятною 
концептуальною основою достовірного подання.

Цю фінансову звітність складено відповідно до вимог МСФЗ, які були чинними на звітну 
дату. Основні принципи облікової політики, використані при підготовці цієї фінансової 
звітності, наведені нижче.

Ця політика послідовно застосовувалася протягом всіх звітних періодів, які наведені в цій 
фінансовій звітності.

Організація і методологія бухгалтерського обліку Товариства здійснюється відповідно до 
Наказу «Про організацію бухгалтерського обліку і облікову політику» № 09 від 02.01.2023 року, 
який сформований відповідно до вимог МСФЗ.

Облікова політика Товариства -  це сукупність методів, принципів, засобів організації 
бухгалтерського обліку та конкретні принципи, основи та правила, які застосовує Товариство 
при складанні та поданні фінансової звітності. Облікова політика базується на чинному 
законодавстві України, нормативних документах, Концептуальній основі фінансової МСФЗ- 
звітності, МСФЗ та рішеннях керівництва Товариства.

Ведення бухгалтерського обліку та складання фінансових звітів здійснюється з 
дотриманням принципів, закладених в Концептуальній основі фінансової МСФЗ- 
звітності, діючої з 01.01.2021 року.
При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій і подій 
застосовуються норми систем міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) 
та міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
Класифікація активів та зобов’язань за строками погашення (поточні/непоточні) 
здійснюється під час їх первинного визнання залежно від терміну існування, 
користування, володіння ними Товариства в порівнянні з їх операційним циклом. 
Тривалість операційного циклу складає один календарний рік. Тобто, на дату 
оприбуткування активи та зобов’язання класифікуються за строками: не поточні (більше 
одного року) та поточні (менші та рівні одному року).

- Для визначення дати визнання, або погашення активів та зобов’язань користуються 
договорами та чинним законодавством.

- Активи компанії -  це існуючий економічний ресурс, контрольований компанією в 
результаті минулих подій. Економічний ресурс -це право підприємства яке надає 
потенціал для отримання економічних вигід.
Зобов’язання компанії -  це існуючий обов’язок компанії в результаті минулих подій, 
врегулювання якої призведе до зменшення економічних ресурсів,

- Активи й зобов’язання визнаються в тому випадку, якщо вони можуть забезпечити 
користувачів фінансової звітності доречною та достовірно представленою інформацією 
про активи та зобов’язання та про будь які доходи, витрати або зміни у власному 
капіталі.

5.1 Основні засоби
Основні засоби зараховуються на баланс по їх історичній вартості.



Основним засобом визнаються актив, якщо очікуваний термін його корисного 
використання (експлуатації) більше року (або операційного циклу , якщо він більше року), а 
первісна вартість оцінка якого дорівнює або перевищує 20 000 грн.

Основні засоби, відображається на дату складання фінансової звітності за вартістю його 
придбання за вирахуванням накопиченої амортизації.

Витрати на обслуговування об’єктів основних засобів (витратні матеріали, витрати на 
придбання комплектуючих частин, поточний ремонт тощо) визнаються у складі прибутків і 
збитків по мірі їх здійснення.

Витрати на реконструкцію та модернізацію об’єктів основних засобів капіталізуються у 
вартість цих об’єктів.

Експлуатаційні витрати на основні засоби та поточний ремонт визнаються у Звіті про 
сукупні прибутки по мірі їх виникнення.

Витрати на капітальний ремонт та поліпшення об’єктів основних засобів додаються до 
вартості відповідного активу, якщо це приносить економічну вигоду в майбутньому і 
списуються з використанням прямолінійного методу протягом терміну експлуатації активу.

Для цілей обліку встановлюються такі групи основних засобів та строки корисного 
використання:__________________________________________________________________
Найменування груп основних засобів Строк

експлуатації,
років

Група 3 -  Будівлі, споруди та передавальні пристрої 20-60
Група 4 - Машини та обладнання 4-20
Група 4 -  Комп’ютерна техніка 2-10
Група 5 -  Транспортні засоби 5-10
Група 6 -  Інструменти, прилади, інвентар, меблі. 4-20
Група 12 -  Тимчасові споруди 5-20

Нарахування амортизації на основні засоби здійснюється методом рівномірного списання, 
суть якого полягає в тому, що первісна вартість об’єкта основних засобів рівномірно 
зменшується до його залишкової вартості за встановлений період його експлуатації.

Для цілей бухгалтерського обліку та фінансової звітності амортизацію кожного окремого 
об’єкта основних засобів здійснювати безперервно, щомісяця протягом строку його корисного 
використання. На період ремонту та поточного обслуговування об’єкта нарахування 
амортизації не призупиняється.

При завершенні терміну експлуатації активу списується з його залишковою вартістю.
Нарахування амортизації, проводиться щомісячно. Нарахування амортизації починається з 

місяця, наступного за місяцем, у якому об’єкт став придатним для використання.
Нарахування амортизації припиняється, починаючи з місяця, наступного за місяцем вибуття 

об’єкта зі складу активів.

5.2 Нематеріальні активи
Після первісного визнання Товариство враховує нематеріальні активи за фактичною 

вартістю придбання за вирахуванням суми накопиченої амортизації та накопичених збитків від 
знецінення таких активів.

Всі нематеріальні активи Товариства складаються з активів з визначеним терміном 
використання, що амортизуються.

Строком корисного використання для НМА з певним терміном використання є період часу, 
протягом якого організація передбачає використовувати цей актив.

Для розподілу амортизованої вартості активу на систематичній основі протягом строку його 
корисної служби Товариство використовує метод рівномірного нарахування для нарахування 
амортизації НМА.

Термін та метод амортизації нематеріальних активів з обмеженим строком корисного 
використання переглядаються підприємством один раз на рік.



''/ ‘б’

Знецінення активів
Згідно з вимогами МСБО 36 «Зменшення корисності активів», вартість активу повинна 
розраховуватися, як вища із двох нижче певних величин: або чиста вартість реалізації, або 
прибутковість використання активу.

На кожну звітну дату перевірка на наявності ознак можливого зменшення корисності 
активу обов’язково має проводитись по основним засобам та НМА, а також по об’єктах 
інвестиційної нерухомості.

На дату складання фінансової звітності Товариство розглядає наявність ознак знецінення 
активів:

• зменшення ринкової вартості активу протягом звітного періоду на істотну 
величину, ніж очікувалося;

• старіння або фізичне пошкодження активу;
• істотні негативні зміни в ринковому, економічному або правовому середовищі, у 

якому діє Товариство, що сталося протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом;
• перевищення балансової вартості чистих активів над їх ринковою вартістю;
• суттєві зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі 

очікувані зміни в наступному періоді, які негативно впливають на діяльність Товариства.
Якщо залишкова вартість активу перевищує суму очікуваного відшкодування, то має 

місце зменшення корисності. Втрати від зменшення корисності інвестиційної нерухомості 
включають до складу інших витрат з одночасним збільшенням накопиченої амортизації.

5.3. Актив з права користування та орендні зобов ’язання.
Товариство здає в оренду основні засоби, являється тільки орендонадавачем.
Оренда вимірюється, визнається та презентується відповідно до МСФЗ 16 «Оренда». 

Застосовуючи МСФЗ 16 товариство має робити коригування, які впливають на оцінку 
орендних зобов’язань та оцінку активу з права користування. Це включає в себе: визначення 
договорів до яких застосовується МСФЗ 16, визначення строку оренди та ставку відсотка щодо 
майбутніх орендних платежів. Строк оренди складається з невідмовного періоду оренди, разом 
з періодами, які охоплюються можливістю продовження оренди у випадку, якщо товариство 
обгрунтовано впевнено в тому, що воно реалізує таку можливість. Той самий економічний 
корисний строк експлуатації застосовується до строків амортизації активу з права 
користування.

Товариство вирішило не визнавати актив з права користування та орендне зобов’язання зі 
строком 12 місяців або менше, та оренду, за якою базовий актив є малоцінним. Орендні 
платежі, пов’язані з такою орендою визнаються у звіті про сукупний дохід як витрати періоду 
на прямолінійній основі протягом строку оренди.

5.4. Запаси
До витрат на придбання Товариство відносить такі види витрат:

ціну придбання;
витрати на транспортування;
суми податків, що не відшкодовуються, та інші витрати, безпосередньо пов’язані з
придбанням запасів.

Собівартість запасів визначається методом «перше надходження — перший відпуск» 
(ФІФО) у межах структурного підрозділу. Товариство застосовує однакові формули оцінки для 
всіх запасів подібних за характеристикою та їх використанням.
Запаси оцінюють за меншою з таких двох величин: собівартість та чиста вартість реалізації. 
Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, 
понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у 
теперішній стан.

Товариство розкриває окремо балансову вартість за такими класами запасів:
- Матеріали в т.ч. рекламні;

Комплектуючі;
Паливо;
Запасні частини;
Вузли та деталі;



- Г отова продукція;
Товари.

5.5. Фінансові інвестиції
Довгострокові та короткострокові фінансові інвестиції обліковуються за амортизованою 

собівартістю. Інвестиції, які не мають фіксованого терміну погашення, обліковувати за 
собівартістю.

5.6. Фінансові інструменти
Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов’язання у балансі тоді, коли воно 

стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Товариство визнає такі 
фінансові інструменти:

- Фінансовий актив, доступний для продажу
- Позики та дебіторська заборгованість
- Інвестиції, утримувані до погашення
- Фінансові зобов’язання
Під час первісного визнання фінансового активу чи фінансового зобов’язання Товариство 

оцінює їх за справедливою вартістю плюс операційні витрати, які прямо відносяться до 
придбання.

Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді, коли строк дії контрактних прав 
на грошові потоки від фінансового активу закінчується, або фінансовий актив передається.

Фінансовий актив або фінансове зобов’язання класифікують як доступні для продажу, 
якщо вони придбані або створені, переважно, з метою продажу або їх викупу найближчим 
часом.

Позики та дебіторська заборгованість визнаються як фінансові активи та первісно 
оцінюються за справедливою вартістю.

Фінансові зобов’язання класифікуються як фінансові зобов’язання за справедливою 
вартістю, яка дорівнює сумі надходжень мінус витрати на проведення операцій. Фінансові 
зобов’язання поділяються на короткострокові (до одного року) та довгострокові. Товариство 
припиняє визнавати фінансові зобов’язання тільки тоді, коли вони припинені, анульовані або 
строк їх виконання завершився.
Фінансові активи та зобов’язання згортаються тільки тоді коли Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у балансі сум і має гамір або зробити взаємозалік, або реалізувати 
актив та виконати зобов’язання одночасно.

Дебіторська заборгованість
У складі дебіторської заборгованості Товариство відображає такі активи:
- дебіторська заборгованість з основної діяльності;

інша дебіторська заборгованість.
Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна 

(отримання очікується протягом поточного року або операційного циклу, або як довгострокова 
(дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна).

Торгівельна заборгованість являє собою право отримання грошових потоків за передані 
товари, роботи, послуги. Звичайна торгівельна заборгованість Товариства являє собою поточну 
дебіторську заборгованість, по якій Товариство очікує отримання грошових коштів у визначену 
дату.

Інша дебіторська заборгованість включає право отримання грошових потоків по визнаних 
(призначених судовими інстанціями) штрафах, пенях, розрахунках із відшкодування витрат, 
отримання державних грантів та по інших видах дебіторської заборгованості, що не являє 
собою заборгованість за продані Товариством товари, роботи та послуги.

Торгівельна заборгованість та інша дебіторська заборгованість відображуються за 
вирахуванням резерву під очікувані кредитні ризики. Станом на дату складання фінансової 
звітності Товариство оцінює очікувані кредитні ризики. Кредитні збитки являють собою 
різницю між усіма договірними грошовими потоками, що належить Товариству згідно з 
договором, та всіма грошовими потоками, які Товариство очікує одержати (тобто всі 
недотримані суми грошових коштів).
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У разі значного зростання кредитних ризиків нарахування резерву під очікувані кредитні 
збитки здійснюється у розмірі оціненої та розрахованої заборгованості. Нарахування резерву 
під очікувані кредитні збитки визнається у складі прибутків та збитків відповідного періоду. 
Якщо дебіторська заборгованість є такою, що не може бути повернута, вона підлягає списанню 
за рахунок відповідного резерву. Відшкодування дебіторської заборгованості, по якій 
сформовано резерв під очікувані кредитні ризики, визнається у складі прибутків відповідного 
періоду у розмірі перевищення відшкодування над чистою вартістю такої заборгованості.

Очікувані кредитні збитки визнаються по всіх інструментах, які обліковуються не за справедливою 
вартістю (через прибутки і збитки), тобто за амортизованою чи справедливою через сукупний дохід.

5.7 Гроші та їх еквіваленти
Грошові кошти складаються з грошей в банках, готівки в касі.
Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 
вартості.

Фінансова звітність Товариства складається в національній валюті України (гривні), що є 
функціональною валютою.

Г осподарські операції проведені в іноземній валюті при первинному визнанні 
відображаються у функціональній валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на 
дату здійснення операції.

На дату складання фінансової звітності згідно МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» всі 
монетарні статті, що враховуються в іноземній валюті перераховуються та відображаються у 
Балансі за курсом НБУ на дату складання звітності.

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим 
підсумком, у звіті про фінансові результати того періоду, в якому вони виникли.

Звіт про рух грошових коштів складається прямим методом.
5.8. Зобов’язання та забезпечення
Облік і визнання непередбачених зобов’язань та забезпечень Товариства здійснюється 

відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи».
Оцінка довгострокової кредиторської заборгованості ґрунтується на первісній 

(справедливій) вартості.
Поточна кредиторська заборгованість за виключенням фінансових зобов’язань 

обліковується і відображається у звітності за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій 
вартості отриманих активів або послуг.

Забезпечення визнаються, якщо Товариство в результаті певної події в минулому має 
юридичні або фактичні зобов’язання, для врегулювання яких з більшим ступенем імовірності 
буде потрібно відтік ресурсів, і які можна оцінити з достатньою надійністю.

Товариство визнає в якості забезпечення -  забезпечення витрат на оплату відпусток, який 
формується щомісячно виходячи з фонду оплати праці наступним чином:

Забезпечення нараховується, виходячи із заробітної плати кожного працівника за останні 12 
календарних місяці та нарахованих на заробітну плату страхових внесків.

Щомісяця працівник накопичує 2 дні щорічної оплачуваної відпустки ( в т.ч., якщо 
працівник знаходився на лікарняному).

Розрахунок відрахувань до забезпечень на виплату відпусток визначається на останній день 
звітного періоду за формулою:

Сума відрахувань до забезпечень = (річний фонд оплати праці + нарахування єдиного 
соціального внеску) / кількість календарних днів у поточному році ( за виключенням святкових 
днів) х на кількість днів невикористаної відпустки на звітну дату.

Суми створених забезпечень визнаються витратами.
5.9. Винагороди працівникам
Всі винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 

«Виплати працівникам».
Виплати працівникам включають:

Короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні 
відпустки та тимчасова непрацездатність, премії;



Інші поточні виплати працівникам, включаючи академічну відпустку, виплати за 
тривалою непрацездатністю;
Виплати при звільненні.

У процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов’язкові внески за своїх 
працівників в розмірі передбаченому Законодавством України.

5.10. Визнання доходів і витрат
Визнання доходу

Товариство визнає дохід тільки тоді, коли сума доходу може бути достовірно оцінена, і 
цілком ймовірно, що майбутні економічні вигоди будуть отримані, та всі передбачені критерії 
виконані. Визнання доходів відповідає вимогам Міжнародному стандарту фінансової Звітності 
МСФЗ15 «Виручка за договорами з  покупцями».

Дохід -  це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 
звичайної діяльності компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а 
не в результаті внесків учасників власного капіталу.

Доходи Товариства визнаються на основі принципу нарахування, коли існує впевненість, що 
в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод, а сума доходу може бути 
достовірно визначена.

Визнання витрат
Обліку підлягають фактично понесені витрати (які мають документальне підтвердження їх 

здійснення), або прогнозовані витрати, за довідкою затвердженою директором.
Транспортно-заготівельні, монтажно-налагоджувальні та інші витрати, пов’язані з 

придбанням запасів, необоротних активів не включаються до складу витрат, а підлягають 
віднесенню на відповідні рахунки обліку необоротних активів та запасів.

Визначення фінансового результату проводиться поквартально.

Примітка 6. Виправлення помилок на початок періоду.
Виправлення помилок на початок періоду не проводилось.

Примітка 7. Розкриття інформації по статтям фінансової звітності.

7.1. Основні засоби
В звіті про фінансовий стан на 31.12.2023 року в Товаристві обліковувались тільки власні 

основні засоби.
В звітному році, так само, як і у попередньому звітному році Товариство обрало своєю 

обліковою політикою модель собівартості, що застосовується до всіх визначених класів 
основних засобів.

Амортизація основних засобів здійснювалась за прямолінійним методом.
Інформація про балансову вартість та суму накопиченої амортизації на початок та кінець 

звітного періоду наведена в таблиці.

тис, грн.
Показник групи основних засобів Всього

Будівлі
та
споруди

Машини та 
обладнання

Транспор 
тні засоби

Інструменти,п 
рилади 
інвентар 
(меблі)

Інші
основи
і
засоби

Балансова 
вартість на 
31.12.2022

26199 20654 18456 170 65479

Валова балансова 
вартість

35121 69077 40749 1947 6334 153228
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Накопичена
амортизація

8922 48423 22293 1777 6334 87749

Надійшло за 2023 
Р

12662 775 5844 184 624 20089

Валова балансова 
вартість
Нараховано
амортизації

2673 6118 7019 175 624 16609

Вибуло за 2023 р 2769 93 625 24 141 3652

Валова балансова 
вартість

2769 93 625 24 141 3652

Амортизація 28 554 24 141 747

Балансова 
вартість на 
31.12.2023 р

33419 15246 17210 179 0 66054

Валова балансова 
вартість

45014 69759 45968 2107 6817 169665

Накопичена
амортизація

11595 54513 28758 1928 6817 103611

П
п
п
п

В звітному році в Товаристві не відбувалось змін у складі і вартості основних засобів що 
стали наслідками:

придбання в результаті об’єднань бізнесу;
на звітну дату проводиться перевірка активів на наявність ознак знецінення, ознак не 
виявлено.
збільшення або зменшення у результаті збитків від зменшення корисності, визнаних або 
сторнованих в іншому сукупному доході;
збитків від зменшення корисності, що визнані в прибутку чи збитку; 
збитків від зменшення корисності, що сторновані в прибутку чи збитку.
Товариство додатково наводить наступну інформацію станом на 31.12.2023 року, яка може 

бути доречною для користувачів фінансової звітності:

балансова вартість основних засобів, що їх тимчасово не використовує Товариство станом 
на звітну дату відсутня;
балансова вартість будь-яких повністю амортизованих основних засобів, які ще 
використовуються Товариством складає 65 991 тис. грн..
балансова вартість основних засобів, які вибули з активного використання та не 
класифіковані Товариством як утримувані для продажу, відсутні.

Товариство має кредитні Договори в українських банках на отримання гривні для 
поповнення обігових коштів. Для забезпечення кредитів укладено іпотечні Договори, згідно 
яких частина майна Товариства, а саме основні засоби (частина нерухомого та рухомого майна), 
знаходиться в заставі. Іпотекодержателями є АТ КБ «ПриватБанк» та ПАТ «ПроКредит Банк». 
Не кінець звітного періоду відсутні несвоєчасні погашення заборгованостей за умовами 
кредитних Договорів.

7.2 Нематеріальні активи.
В звіті про фінансовий стан на 31.12.2023 року Товариством наводиться інформація про 

нематеріальні активи.
В звітному році та станом на 31.12.2023 року в Товаристві обліковувались нематеріальні 

активи, які не є внутрішньо генерованими, а придбані ним за плату. У складі нематеріальних 
активів обліковувалось програмне забезпечення.

Амортизація нематеріальних активів здійснювалась за прямолінійним методом.
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Інформація про балансову вартість на суму накопиченої амортизації на початок та кінець 
звітного року наведена в таблиці нижче:

тис, грн.
Показник Класи нематеріальних 

активів
Всього

Інші нематеріальні активи
Балансова вартість на 
31.12.2022

1446 1446

Валова балансова вартість 2256 2256
Накопичена амортизація 810 810
Надійшло в 2023 році 0 0
Валова балансова вартість 0 0
Нараховано амортизації 354 354
Вибуло у 2023 році 302 302
Валова балансова вартість 302 302
Амортизація 302 302
Балансова вартість на 
31.12.2023

1092 1092

Валова балансова вартість 1954 1954
Накопичена амортизація 862 862

Нематеріальних активів класифікованих як утримувані для продажу чи включених до 
ліквідаційної групи Товариство також немає.

В звітному році в Товаристві не відбувалось змін у складі і вартості нематеріальних активів 
що стали наслідком:

придбання в результаті об’єднань бізнесу;
збільшення або зменшення у результаті збитків від зменшення корисності, визнаних або
сторнованих в іншому сукупному доході;
збитків від зменшення корисності, що визнані в прибутку чи збитку;
збитків від зменшення корисності, що сторновані в прибутку чи збитку.
Протягом звітного року та станом на 31.12.2023 року корисність нематеріальних активів в 

Товаристві не переглядалась у бік її зменшення, оскільки Товариство не бачило підстав, як 
внутрішніх, так і зовнішніх, для такого перегляду.

Товариство не має нематеріальних активів з обмеженим правом володіння та 
нематеріальних активів заставлених як забезпечення зобов’язань .

Станом на 31.12.2023 року контрактних зобов’язань Товариства, пов’язаних із придбанням 
нематеріальних активів немає.

7.3 Запаси.
У звіті про фінансовий стан на 31.12.2023 року Товариством наводиться інформація про 

запаси.
Запаси оцінюють за меншою з таких двох величин: собівартість та чиста вартість реалізації..
Загальна балансова вартість запасів, балансова вартість згідно з класифікаціями, 

прийнятними в Товаристві, а також інша інформація про запаси наводиться в таблиці
нижче: тис. грн.

Запаси за 
класифікацією

Загальна 
балансова 
вартість запасів 
станом на 
31.12.2022

Надійшло 
запасів у 
звітному році

Вибуло запасів 
у звітному році

Загальна 
балансова 
вартість станом 
на 31.12.2023

Виробничі
запаси

174811 198980 190891 182900



бої

Незавершене
виробництво

41242 532230 541646 31826

Г отова 
продукція

89118 467443 485992 70569

Товари 46617 79797 77816 48598
Разом запасів 351788 1278450 1296345 333893

Запасів переданих під заставу для гарантії зобов’язань, впродовж звітного року, а також 
станом на 31.12.2023 року в Товаристві не обліковувалось.

Товариство має запаси, які станом на кінець 2023 року обліковуються на балансі, та 
знаходяться на відповідальному зберіганні згідно укладених Договорів в третіх осіб, а саме, це 
готова продукція на суму: 3694 тис. грн..

7.4. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги.
До дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги, яка наведена в Звіті 

про фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2023 року включена поточна дебіторська 
заборгованість покупців та замовників перед Товариством за реалізовану ним продукцію, 
відвантажені товари, виконані роботи та надані послуги на суму 8430 тис. грн.. Дана 
дебіторська заборгованість є торговельною дебіторською заборгованістю, яка відноситься 
Товариством до поточних фінансових активів.

Торговельна дебіторська заборгованість відображається у фінансовій звітності Товариства 
за чистою вартістю реалізації з урахуванням та суми резерву кредитних збитків.

У складі даної дебіторської заборгованості Товариство виділяє:
дебіторську заборгованість за розрахунками з вітчизняними покупцями на суму 13040 тис.
грн.;
резерв очікуваних кредитних збитків на суму 4610 тис. грн..
Суми для покриття кредитних збитків відображаються Товариством у складі витрат 

поточного періоду у вигляді резерву під очікувані кредитні збитки під знецінення дебіторської 
заборгованості.

Рух резерву очікуваних кредитних збитків Товариства в звітному році наведений в таблиці 
нижче.

тис, грн.
Залишок резерву 
очікуваних 
кредитних збитків 
на 31.12.2022 року

Використано 
очікуваних 
кредитних збитків 
для погашення 
дебіторської 
заборгованості в 
звітному році

Зменшення резерву 
очікуваних 
кредитних збитків в 
звітному році 
(визнано доходами 
поточного звітного 
року)

Залишок резерву 
очікуваних 
кредитних збитків 
станом на 31.12.2023 
року

3191 0 1419 4610
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги, яка наведена в Звіту 

про фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2023 року у порівнянні з попереднім звітним

Склад дебіторської заборгованості Залишок станом 
на 31.12.2022р.

Залишок станом 
на 31.12.2023р.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
вітчизняними покупцями

7325 7938

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
іноземними покупцями

12625 5102

Резерв очікуваних кредитних збитків -3191 -4610
Всього дебіторська заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги.

16759 8430
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Не дату затвердження фінансової звітності за 2023рік, в Компанії відсутня Дебіторська 
заборгованість за розрахунками з іноземними покупцями з країнами агресорами росією та 
білорусією

7.5. Дебіторська заборгованість за розрахунками.
До дебіторської заборгованості за розрахунками, яка наведена в Звіту про фінансовий стан 

Товариства станом на 31.12.2023 року, включена дебіторська заборгованість за розрахунками 
за виданими авансами на суму 36300 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками Товариства станом на 31.12.2023 р., у 
порівнянні з попереднім роком , має наступний вигляд.

тис, грн.
Склад дебіторської заборгованості Залишок 

станом на 
31.12.2022р.

Залишок 
станом на 
31.12.2023р.

Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими 
авансами

71686 34856

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 33670 1444
Всього дебіторська заборгованість за розрахунками 105356 36300

*

1.6 Поточні фінансові активи
Поточні фінансові активи представлені у Звіті про фінансовий стан Товариства станом на

31.12.2023 року наступними фінансовими активами:
дебіторською заборгованістю за розрахунками з нарахованих доходів в сумі 470 тис.грн; 
іншою поточною дебіторською заборгованістю в сумі 60055 тис. грн. ; 
грошима та їх еквівалентами в сумі 133579 тис. грн.; 
іншими оборотними активами в сумі 7620 тис. грн...

Інша поточна дебіторська заборгованість складає 60055 тис. грн.
Інша поточна дебіторська заборгованість, яка наведена в Звіту про фінансовий стан 

Товариства станом на 31.12.2023 року, у порівнянні з попереднім звітним роком, має 
наступний вигляд.

тис. грн
Склад дебіторської заборгованості Залишок станом 

на 31.12.2022р.
Залишок 
станом на 
31.12.2023р.

Розрахунки за претензіями 2209 2209
- розрахунки з іншими дебіторами (оренда та 

квартиронаймачі)
167 8

розрахунки з іншими дебіторами (поворотно- 
фінансова допомога)

29293 57363

розрахунки з іншими дебіторами (митниця) 170 443
розрахунки з іншими дебіторами (03 і МНМА) 33
Розрахунки з державними цільовими фондами 8 0

Інша поточна дебіторська заборгованість 31847 60055

У складі грошей та їх еквівалентів в сумі 133579 тис. грн. Товариство виділяє, в тому числі: 
грошові кошти на поточних рахунках в установах банків в сумі 133579 тис. грн.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка 

дорівнює їх номінальній вартості.
•» Гроші та їх еквівалентів, які наведені в Звіту про фінансовий стан Товариства станом на

31.12.2023 року, у порівнянні з попереднім звітним роком, мають наступний вигляд.
тис. г

Склад грошей та їх еквівалентів Залишок станом 
на 31.12.2022р.

Залишок 
станом на 
31.12.2023р.



ь ч

Грошові кошти в касі в національній валюті 0 0
Грошові кошти на поточних рахунках в установах 
банків

75657 133579

Всього гроші та їх еквіваленти 75657 133579

У складі інших оборотних активів в сумі 7620 тис. грн. Товариство виділяє, розрахунки за 
податками (за податковим кредитом, за податковим зобов’язанням).

Інші оборотні активи, які наведені в Звіту про фінансовий стан Товариства станом на
31.12.2023 року, у порівнянні з попереднім звітним роком, мають наступний вигляд.

тис, грн.
Склад інших оборотних активів Залишок станом на 

31.12.2022р.
Залишок станом на 
31.12.2023р.

розрахунки за податковим 
зобов’язаннями

14910 7423

розрахунки за податковим кредитом 254 197
Інші оборотні активи 15164 7620

В звітному році та станом на 31.12.2023 року у фінансовій звітності Товариства не 
обліковувались, поточні фінансові активи, що оцінювались за справедливою вартістю з 
відображенням результатів переоцінки у прибутку або збитку.

7.7. Акціонерний капітал
Зареєстрований статутний капітал Товариства станом на 31.12.2023року, за установчими 

документами, складає 8238 тис. грн. і розподілений на 32951928 простих іменних акцій 
(тридцять два мільйони дев’ятсот п’ятдесят одна тисяча дев’ятсот двадцять вісім) штук 
номінальною вартістю 0,25 грн (двадцять п’ять копійок) кожна, здійснено 21 червня 2017 року, 
(свідоцтво про реєстрацію випуску акцій Національною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку у м. Києві і Київській області від 21 червня 2017 року, реєстраційний номер 
372/10/1/10). Всі випущені прості іменні (звичайні) акції повністю оплачені. Товариство 
випуск привілейованих акцій не здійснювало.

В звіті про фінансовий стан на 31.12.2023 року Товариством в рядку 1410 наводиться 
інформація про додатковий капітал, який складає 1609 тис. грн. Зміни додаткового капіталу в 
звітному році в Товаристві не відбувалось.

В звіті про фінансовий стан на 31.12.2023 року Товариством в рядку 1420 наводиться 
інформація про нерозподілений прибуток, який складає 537824 тис. грн.

7.8. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги.
До кредиторської заборгованості за товари, роботи послуги, яка наведена в рядку 1615 Звіту 

про фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2023 року, включена поточна кредиторська 
заборгованість Товариства перед постачальниками за поставлені ними товари, виконані роботи, 
надані послуги на суму 698 тис. грн.. Дана кредиторська заборгованість є торговельною 
кредиторською заборгованістю, яка відноситься Товариством до поточних фінансових 
зобов’язань. Кредиторська заборгованість перед постачальниками з країн агресорів росії та 
білорусїї на кінець звітного періоду відсутня.

Торговельна кредиторська заборгованість оцінюється і відображається у фінансовій звітності 
Товариства за вартістю її погашення.

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, яка наведена в Звіту про 
фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2023 року, у порівнянні з попереднім звітним 
роком, має наступний вигляд.

тис, грн.
Склад кредиторської заборгованості за товари, роботи, Залишок Залишок
послуги станом на 

31.12.2022р.
станом на 
31.12.2023р.



Ц Кредиторська заборгованість за розрахунками з 
вітчизняними постачальниками

2924 698

Кредиторська заборгованість за розрахунками з іншими 
кредиторами

777 0

Всього кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги

3701 698
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7.9. Кредиторська заборгованість за розрахунками.
Поточна кредиторська заборгованість оцінюється і відображається у фінансовій звітності 

Товариства за вартістю її погашення.
Кредиторська заборгованість за розрахунками, яка наведена в Звіті про фінансовий стан 

Товариства станом на 31.12.2023 року у порівнянні з попереднім звітним роком, має наступний 
вигляд.

тис, грн.
Склад кредиторської заборгованості за 
розрахунками

Залишок станом на 
31.12.2022р.

Залишок станом на 
31.12.2023р.

Кредиторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом

1498 2048

Кредиторська заборгованість за розрахунками зі 
страхування

135 130

Кредиторська заборгованість за розрахунками з 
оплати праці

490 1161

Кредиторська заборгованість за розрахунками за 
одержаними авансами

89461 46944

Всього кредиторська заборгованість за 
розрахунками

91614 50283

Списання кредиторської заборгованості за розрахунками перед пов’язаними сторонами в 
звітному році не здійснювалось.

7.10. Поточні забезпечення.
До поточних забезпечень , які наведені в Звіту про фінансовий стан Товариства станом на 

31.12.2023 року , включені поточні забезпечення виплат відпусток працівникам Товариства на 
суму 2013 тис. грн..

Дані поточні забезпечення є одним із видів поточних фінансових зобов’язань, а саме 
юридичних зобов’язань, тобто зобов’язань , що виникають внаслідок законодавства або інших 
дій закону -  Закону України від 15.11.1996 р. № 504/96-ВР «Про відпустки». Також дані 
поточні забезпечення відносяться до теперішніх зобов’язань, що підлягають визнанню у 
фінансовій звітності.

Вартість поточних забезпечень, які наведені в Звіті про фінансовий стан Товариства на 
початок та кінець звітного 2023 року, має наступні значення.

Поточні забезпечення Вартість поточних Вартість поточних
виплат відпусток забезпечень станом на забезпечень станом на

- і працівникам 31.12.2022 року 31.12.2023 року

п
Поточні забезпечення 
виплат відпусток

2515 2013

працівникам

Протягом звітного 2023 року в Товаристві не створювались інші додаткові забезпечення. В 
звітному 2023 році використані суми склали 2002 тис. грн., нараховано забезпечень у сумі 1500 
тис. грн., невикористані суми забезпечень складають 2013 тис.грн.
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7.11. Інші поточні зобов’язання.

Інші поточні зобов’язання оцінюються і відображаються у фінансовій звітності Товариства 
за вартістю їх погашення.

Інші поточні зобов’язання, які наведені в рядку 1690 Звіту про фінансовий стан Товариства 
станом на 31.12.2023 року, у порівнянні з попереднім звітним роком, мають наступний вигляд.

тис, грн.
Інші поточні зобов’язання Залишок станом на 

31.12.2022р.
Залишок станом на 
31.12.2023р.

Розрахунки з іншими 
дебіторами (ПФД)

0 0

Податковий кредит 3695 3022
Розрахунки з нарахованими 
відсотками

771 891

Розрахунки з нарахованими 
аліментами

877

Разом 4466 3913

7.12. Дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг.
Сума кожної вагомої категорії доходу від реалізації.
Доходи від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг, які наведені в Звіту про сукупний 

дохід Товариства за 2023 рік в сумі 243047 тис. грн., включають в себе наступні суттєві 
категорії доходу, що представлені нижче:

тис, грн.
Суттєві категорії доходу від реалізації 2022 рік 2023 рік
Доходи від реалізації готової продукції 287067 194752
Доходи від реалізації товарів 41441 41790
Доходи від реалізації послуг по монтажу, ремонту, та 
технічному обслуговуванню с/г техніки

656 1123

Доходи від механічних операцій по металу 8 1062
Доходи від оброблення та нанесення покриттів на метали 2 2
Доходи від надання послуг по автоперевезенню 129 211
Доходи від надання послуг по внесенню 938 4107
Всього чистий дохід від реалізації 330241 243047

В кожній суттєвій категорії доходу в звітному році не було доходів, які б виникали від 
обміну товарів або послуг (з отримання не грошової виручки).

7.13. Собівартість реалізації продукції, товарів, робіт, послуг.
Собівартість реалізації продукції, робіт,послуг, яка наведена в Звіту про сукупний дохід 

Товариства за 2023 рік в сумі 141901 тис. грн., включає в себе наступні витрати, що 
представлені нижче.

тис. грн
Витрати, що включені до собівартості реалізації 2022 рік 2023 рік
Заробітна плата 13508 8050
Відрахування на соціальні заходи 2902 1771
Створення резерву на оплату праці 1052 749
Сировина та матеріали 153623 107191
Загальновиробничі витрати 42512 24140
Всього собівартість реалізації продукції, товарів, робіт, 
послуг

213597 141901

7.14. Інші операційні доходи.
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Інші операційні доходи, які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в 
сумі 21785 тис. грн., включають в себе наступні категорії доходу, що представлені нижче.

____________________________ тис, грн.
Категорії доходів , що увійшли до інших 
операційних доходів

2022 рік 2023 рік

Доходи від реалізації оборотних активів 25 107
Доходи від реалізації іноземної валюти 594 77
Доходи від реалізації інших послуг (оренда) 1411 1419
Доходи від операційної курсової різниці 58204 15389
Доходи від списання кредиторської заборгованості 1 1374
Доходи від нарахованих відсотків банками 4337
Доходи від раніше списаних активів 2224 3401
Доходи від цільового фінансування 26 18
Інші доходи від операційної діяльності 408
Всього інші операційні доходи 67230 21785

В даних категоріях доходу в звітному році не було доходів, які б виникли від обміну 
оборотних активів або послуг ( з отримання не грошової виручки).

7.15. Витрати, що не включаються до собівартості реалізації.
7.15.1. Адміністративні витрати.
Адміністративні витрати , які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в 

сумі 11833 тис. грн., включають в себе наступні витрати, що представлені нижче.
___________________________________ гас. грн.

Витрати, що включені до адміністративних витрат 2022 рік 2023 рік
Заробітна плата 3254 3225
Відрахування на соціальні заходи 731 590
Створення резерву на оплату праці 343 281
Амортизація 2256 2563
Матеріальні витрати 662 709
Оплата послуг банку 652 113
Витрати за нарахованими податками 230 326
Витрати на відрядження 92 154
Витрати на послуги сторонніх організацій 5984 3872
Всього адміністративних витрат 14204 11833

7.15.2. Витрати на збут.
Витрати на збут, які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в сумі 15738 

тис. грн., включають в себе наступні витрати, що представлені нижче.
_____________________________________ __________ тис. грн.

Витрати, що включені до витрат на збут 2022 рік 2023 рік -
Заробітна плата 2587 2413
Відрахування на соціальні заходи 538 503
Створення резерву на оплату праці 270 320
Амортизація 1705 3563
Матеріальні витрати 771 1268
Витрати на відрядження 42 33
Витрати на послуги сторонніх організацій 12208 7638
Всього витрат на збут 18121 15738

5.15.3. Інші операційні витрати.
Інші операційні витрати, які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в 

сумі 15649 тис. грн., включають в себе наступні витрати, що представлені нижче.
тис. грн.



Витрати, що включені до інших операційних витрат 2022 рік 2023 рік
Витрати на розробки:
Заробітна плата 892 903
Відрахування на соціальні заходи 200 147
Створення резерву на оплату праці 87 56
Амортизація 703 607
Матеріальні витрати 195 227
Витрати на відрядження 108 0
Витрати на послуги сторонніх організацій 197 128
Інші витрати:
Собівартість оренди 637 676
Собівартість реалізованих виробничих запасів 5 97
Сумнівні та безнадійні борги 1446
Витрати від операційної курсової різниці 20137 10244
Витрати на фінансову допомогу 353 683
Інші витрати 240 401
Визнані штрафи, пені, неустойки 3 34
Разом інших операційних витрат 23757 15649

7.16. Інші фінансові доходи.
Інші фінансові доходи, які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в сумі 

10674 тис. грн.,, включають в себе наступні категорії доходу, що представлені нижче. 
______________________________ ^ ^ __________________________ __________тис, грн.
Категорії доходів , що увійшли до 
інших фінансових доходів

Код
рядка

2022 рік 2023 рік

Доходи від отриманих процентів 2220 422 10626
Інші доходи 2240 541 48

Представлені фінансові доходи Товариства в звітному році не пов’язані із позиковим 
капіталом.

7.17. Фінансові витрати.
Фінансові витрати, які наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 2023 рік в сумі 

8392 тис. грн., включають в себе наступні витрати, що представлені нижче. 
______________________________ ________ ___________________ ________________ тис, грн.
Витрати , що включені до 
фінансових витрат

Код
рядка

2022 рік 2023 рік

Витрати на сплату відсотків 2250 4892 8392
Інші витрати 2270

7.18. Витрати з податку на прибуток.
Витрати з податку на прибуток, що наведені в Звіту про сукупний дохід Товариства за 

2023рік склали 15044 тис. грн..
Поточний податок на прибуток, розрахований за правилам Податкового кодексу України. 

719. Чистий фінансовий результат.
Чистий фінансовий результат, що наведений в Звіту про сукупний дохід Товариства за 

2023рік, представляє собою прибуток в сумі 66949 тис. грн..
Також значення цього чистого фінансового результату зазначено Товариством в Звіті про 

зміни в капіталі (Звіт про власний капітал) за 2023 рік.

7.20. Прибуток на акцію від триваючої діяльності.



Керуючись вимогами МСБО, Товариство розкриває інформацію щодо прибутку на акції, яка 
наводиться нижче.

тис, грн.
Інформація щодо прибутку на акції 2022 рік 2023 рік
Прибуток, що припадає на власників звичайних акцій, тис. 
грн.

101591 101591

Середньорічна кількість простих акцій 32951928 32951928
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 3,08 2,03
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію

3,08 2,03

7.21. Розкриття інформації у  Звіті про рух грошових коштів ( за прямим методом).
Надходження від реалізації продукції, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за 

прямим методом) за 2023 рік в сумі 127033 тис. грн., включають в себе наступні категорії 
надходжень, що представлені нижче.
_______________________________________________________ _____________ ______ тис, грн.

2022рік 2023 рік
Надходження від вітчизняних покупців 172301 81616
Надходження від іноземних покупців 67293 45417
Разом 239594 127033

Повернення податків і зборів (ПДВ), які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за 
прямим методом) за 2023 рік в сумі 23972 тис. грн.,

Надходження від цільового фінансування, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( 
за прямим методом) за 2023 рік в сумі 433 тис. грн., за 2022 рік 26 тис. грн..

Надходження авансів від покупців, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за 
прямим методом) за 2023 рік в сумі 126415 тис. грн., включають в себе наступні категорії 
надходжень, що представлені нижче.

тис, грн.
2022рік 2023 рік

Надходження від вітчизняних покупців 53309 122555
Надходження від іноземних покупців 6212 3860
Разом 59521 126415

Надходження від повернення авансів, які наведені Звіту про рух грошових коштів ( за 
прямим методом) за 2023 рік в сумі 29427 тис. грн.,включають в себе наступні категорії 
надходжень, що представлені нижче.

тис, грн.
2022 рік 2023 рік

Надходження від повернення авансів вітчизняними 
постачальниками

17207 388

Надходження від повернення авансів іноземними 
постачальниками

29039

Разом 17207 29427

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках, які наведені в Звіту 
про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 3322 тис. грн., за 2022 рік 620 

* тис. грн..
Надходження від операційної оренди, які наведені в рядку Звіту про рух грошових коштів ( 

за прямим методом) за 2023 рік в сумі 1671 тис. грн., за 2022 рік 1764 тис. грн..
Інші надходження, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 

2023 рік в сумі 55184 тис. грн., включають в себе наступні категорії надходжень, що 
представлені нижче.



во

тис, грн.
2022 рік 2023 рік

ІТІВ

орії

щн.

Надходження від повернення підзвітних сум 3 2
Надходження від повернення ПФД 57452 55096
Надходження цільового фінансування 367
Надходження відшкодування від страхової компанії 541
Надходження відсотки по кредиту 5-7-9 2032
Доходи від реалізації іноземн валюти 594 77
Інші надходження 12 9

61001 55184

Витрачання на оплату Товарів (робіт, послуг), які наведені в Звіту про рух грошових коп 
( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 27631 тис. грн., включають в себе наступні катег 
оплат, що представлені нижче.

тис. І
2022 рік 2023 рік

Витрачання на оплату вітчизняним постачальникам 22903 19162
Витрачання на оплату іноземним постачальникам 105059 8469
Витрачання на оплату іншим кредиторам 28410 0

156372 27631

Витрачання на оплату праці, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим 
методом) за 2023 рік в сумі 13166 тис. грн., за 2022 рік в сумі 23507 тис. грн..

Витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи, які наведені в Звіту про рух 
грошових коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 3504 тис. грн., за 2022 рік в сумі 6273 
тис. грн..

Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів, які наведені в Звіту про рух 
грошових коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 20595 тис. грн., включають в себе 
наступні категорії оплат, що представлені нижче.
__________________________________________________ ______________ __________тис, грн.

2022 рік 2023 рік
Витрачання на оплату ПДФО 5269 4795
Витрачання на оплату податку за нерухоме майно 66 84
Витрачання на оплату ПДВ 6325 0
Витрачання на оплату податку при реєстрації транспорту 128 0
Витрачання на оплату податку за оренду землі 197 245
Витрачання на оплату податку на рекламу 15 19
Витрачання на оплату податку на прибуток 26193 14628
Витрачання на оплату екологічного податку 11 15
Витрачання на оплату військового збору 440 809
Разом 38644 20595

Витрачання на оплату авансів які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим 
методом) за 2023 рік в сумі 97659 тис. грн., включають в себе наступні категорії оплат, що 
представлені нижче.
__________________________________________________ ______________ __________тис, грн.

2022 рік 2023 рік
Витрачання на оплату вітчизняним постачальникам 134296 42371
Витрачання на оплату іноземним постачальникам 57689 55288
Витрачання на оплату іншим кредиторам 3783 0
Разом 195768 97659



&!

Витрачання на оплату повернення авансів, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( 
за прямим методом) за 2023 рік в сумі 3080 тис. грн., за 2022 рік в сумі 9658 тис. грн..

Витрачання на оплату цільових внесків та благодійність, які наведені в Звіту про рух 
грошових коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 644 тис. грн.

Інші витрачання, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 
2023 рік в сумі 99655 тис. грн., включають в себе наступні категорії оплат, що представлені 
нижче.
__________________________________________________ _______________ _________тис, грн.

2022 рік 2023 рік
Витрачання на оплату підзвітним особам 328 324
Витрачання на оплату ПФД 65182 83166
Витрачання на оплату банківських послуг 664 106
Витрачання на оплату по виконавчих провадженнях 0 205
Витрачання на оплату Митниця 0 15751
Витрачання на оплату штрафних санкцій 0 34
Інші витрачання 4 69
Разом 66178 99655

Надходження від реалізації необоротних активів, які наведені в Звіту про рух грошових 
коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 96 тис. грн..

Витрачання на придбання необоротних активів, які наведені в Звіту про рух грошових 
коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 10790 тис. грн., за 2022 рік в сумі 10610 тис. 
грн..

Отримання позик, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 
2023 рік в сумі 10000 тис. грн., за 2022рік в сумі 10000 тис. грн..

Інші надходження, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 
2023 рік в сумі 48 тис. грн.

Витрачання на погашення позик, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим 
методом) за 2023 рік в сумі 10000 тис. грн.

Витрачання на сплату дивідендів, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим 
методом) за 2023 рік в сумі 35142 тис. грн.

Витрачання на сплаті відсотків, які наведені в Звіту про рух грошових коштів ( за прямим 
методом) за 2023 рік в сумі 1418 тис. грн., за 2022 рік в сумі 2184 тис. грн..

Вплив змін валютних курсів на залишок коштів, які наведені Звіту про рух грошових 
коштів ( за прямим методом) за 2023 рік в сумі 3605 тис. грн., за 2022 рік в сумі 28991 тис. грн..

Залишок коштів на 31.12.2022 року становить 75657 тис. грн..
Залишок коштів на 31.12.2023 року становить 133579 тис. грн..

7.22. Розкриття інформації подані у Звіті про власний капітал.
У звіті про власний капітал відображаються рух власного капіталу в розрізі складових 

капіталу, визнаного відповідно до МСФЗ. Згідно з МСБО 1 «Подання фінансової звітності», звіт 
про зміни у власному капіталі включає таку інформацію, що представлені нижче. 
_______________________________________________ ________________ ___________ тис, грн.
Найменування показників 2022 рік 2023 рік
Залишок на початок року 416716 518307
Виправлення помилок - -

Скоригований залишок на початок року 416716 518307
Чистий прибуток 101591 66949
Виплата дивідендів 0 -37585
Залишок на кінець року 518307 547671

Примітка 8. Пов’язані сторони.
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Пов’язаними сторонами Товариства протягом 2023 року визначені юридичні та фізичні 
особи, відносини з якими можуть впливати на умови або економічні результати діяльності 
Товариства, з урахуванням наступних критеріїв:

одна юридична особа безпосередньо та/або опосередковано (через пов’язаних осіб) володіє 
корпоративними правами іншої юридичної особи у розмірі 20 і більше відсотків; 
одна і та сама юридична або фізична особа безпосередньо та/або опосередковано володіє 
корпоративними правами у кожній такій юридичній особі у розмірі 20 і більше відсотків. 
Пов’язаними особами для Товариства є засновники й посадові особи товариства, та члени 

їхніх сімей; особи, які відповідно до законодавства України контролюють діяльність 
Товариства, або разом з ним перебувають під контролем третьої особи.

Операції з пов’язаними сторонами.
Операції з пов’язаними особами, стан розрахунків станом на початок та на кінець року 

розгорнуто наведено в таблиці:
грн..

Сальдо
початкове
Дт

Сальдо
початкове
Кт

Дебет Кредит Сальдо 
кінцеве Дт

Сальдо 
кінцеве Кт

ПФД від 
пов’язаних 
фізичних осіб

0 0 12900000,00 12900000,0
0

0 0

ПФД від 
юридичних осіб

17885000,00 0 51885000,00 23685000,0
0

46055000,0
0

0

РЕАЛІЗАЦІЯ
ТОВАРІВ,
ПОСЛУГ
юридичним
особам

6918679,29 3880425,66 23083620,15 30999230,1
9

6522643,59 11400000,00

ОРЕНДА 68058,00 0 793044,00 861102,00 0 0
ОТРИМАННЯ
ТМЦ

0 1823932,26 9051547,27 7315437,43 0 86822,40

Інших операцій з пов’язаними особами протягом звітного року не здійснювалось, іншої 
заборгованості у розрахунках з пов’язаними особами, крім наведених вище немає.

Примітка 9. Ризики.
У своїй діяльності Товариство здійснює управління різними ризиками.
Основні ризики включають ринковий ризик, кредитний ризик, і ризик ліквідності.
Політика управління ризиками полягає у забезпеченні належного функціонування 

внутрішньої політики, спрямованої на мінімізацію ризиків.
Ринковий ризик пов’язаний із загальними та специфічними ринковими змінами, які 

керівництво компанії намагається постійно контролювати, що запобігає виникненню збитків у 
випадку більш суттєвих ринкових змін.

Кредитний ризик виникає у зв’язку з грошовими коштами, розміщеними у банках, та 
заборгованістю клієнтів. Для мінімізації ризиків Товариство укладає угоди виключно з 
відомими та фінансово стабільними сторонами, а операції з новими клієнтами здійснюються на 
основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу, тобто 
проводиться аналіз непогашеної дебіторської заборгованості за строками погашення та 
контроль прострочених залишків.

Ризик ліквідності -  це ризик того, що Товариство зіткнеться з труднощами при виконанні 
своїх фінансових зобов’язань. Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування 

* поточної ліквідності, тобто шляхом контролю залишків грошових коштів і дебіторської 
заборгованості та кредиторської заборгованості з врахуванням витрат на капітальні інвестиції, 

і Товариство аналізує терміни платежів, які пов’язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.
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З метою контролю за якістю продукції, що випускається ПрАТ «Богуславська 
сільгосптехніка», у 2023 році:

створено постійно діючу робочу комісію по управлінню ризиками;
розроблено Методику управління ризиками Товариства;
розроблено Інструкцію «Порядок поводження з рекламаціями стосовно якості 

продукції»;
удосконалено організаційну складу процесу контролю якості;
удосконалено фіксування та ідентифікацію невідповідної продукції;

запроваджено систему отримання зворотного зв’язку від покупців щодо визначення рівня 
задоволення споживачів продукцією ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка».

Військовий ризик
Ризик впливу військового стану виник в результаті повномасштабного вторгнення російської 

федерації в 24 лютого 2022року на територію України. Це може стати причиною погіршення 
розрахунків за вже відвантажену продукцію, зменшення попиту за рахунок зменшення ринку 
та товари товариства, зменшення можливості отриманні нових кредитів та погіршення умов їх 
отримання. З метою зменшення ризику компанія має змогу частково працювати он-лайн, окремі 
працівники забезпечені можливістю працювати на відстані, нові кредити можуть надаватись на 
не окупованих територіях, товариство буде надавати посильну благодійну допомогу армії. 
Головний ризик -  переміщення військових дій на регіон, в якому підприємство провадить 
виробничу діяльність чи знаходяться основні покупці продукції. Управлінський персонал 
вважає що військові дії не будуть довготривалими й не розповсюдяться на всю територію 
України.

Примітка 10. Управління капіталом
Товариство здійснює заходи з управління капіталом спрямовані на зростання 

рентабельності капіталу за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу 
таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності.

12 лют<

Примітка 11. Події, що відбулися після звітної дати.
В період між датою балансу та остаточною датою затвердження фінансової звітності до випуску, не 

відбулось інших суттєвих подій, крім викладених в Примітці 2, що могли б потребувати коригування 
активів та зобов’язань Товариства та які могли б вплинути на економічні рішення користувачів чи 
потребують внесення змін до фінансової звітності. Варто зазначити, що повномасштабна агресія росії 
триває, військовий стан в Україні продовжено, й можливий вплив її результатів на подальшу роботу 
товариства зараз спрогнозувати неможливо.

Відповідно до засад, визначених МСБО 10 "Події після звітного періоду", в період між датою 
балансу та датою затвердження фінансової здішості до випуску, не відбулось інших суттєвих подій, що 
могли б потребувати коригування активів-тл зобов’язань Товариства та які могли б вплинути на 
економічні рішення користувачів чи потребують внесення змін до фінансової звітності.
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09701 Київська обл., Обухівський р-н, місто Богуслав, вулиця Миколаївська, будинок 133
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО«БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА»

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БОГУСЛАВСЬКА

СІЛЬГОСПТЕХНІКА» 
за 2023 рік.

Організаційна структура та опис діяльності товариства.
Основні дані про Товариство:

Повне найменування юридичної особи Приватне акціонерне товариство 
"Богуславська сільгосптехніка".

Скорочене найменування юридичної особи ПРАТ "Богуславська сільгосптехніка".
Організаційно-правова форма Приватне акціонерне товариство.
Назва юридичної особи "Богуславська сільгосптехніка".
Код ЄДРПОУ 03744178
Адреса 09701 Київська область, Обухівський район, місто Богуслав, вулиця 

Миколаївська, будинок 133. Телефон (04561) 5-57-46; (04561)5-15-65.
Банківський рахунок п/рІІА103209840000026001230362388 в АТ "ПроКредит Банк", 

МФО:320984.
Керівник: Директор Гавриленко Петро Миколайович.
Дата державної реєстрації 03.07.2000 року.
Дата запису: 06.09.2004року. Номер запису 1 329 120 0000 000012. 20.05.1995 р, 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ, 37507880, 05.11.1996 р, 1801, 
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (БОГУСЛАВСЬКИЙ РАЙОН), 
44096797, 12.08.1996р,ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, 
(БОГУСЛАВСЬКИЙ РАЙОН), 44096797, 58, (Платник ПДВ)

Інформація щодо звіту про управління
Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 N0 996-ХІУ.

і. Діяльність та організаційна структура.
Інформація про основну діяльність
Основними напрямками діяльності Товариства (за кодами КВЕД) є:
- 28.30. Виробництво машин та устаткування для сільського та лісового 

господарства;
- 46.90. Неспеціалізована оптова торгівля;
-33.12. Ремонт, технічне обслуговування і монтаж машин та устаткування для 

сільського та лісового господарства;
- 25.61. Оброблення та нанесення покриттів на метали;
- 25.62. Загальні механічні операції;
- 49.41.Діяльність автомобільного вантажного транспорту;
- 77.11. Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів;
- 77.12. Надання в оренду вантажних автомобілів.

Вичерпний перелік видів діяльності Товариства поданий в Статуті. Здійснення 
діяльності, яка не передбачена Статутом Товариства не проводиться.

Мета, цілі та стратегії досягнення цих цілей
Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка" проводить 

виробництво, ремонт, технічне обслуговування і монтаж машин та устаткування для 
сільського та лісового господарства, надає послуги по обробці металу та нанесенню



покриття на метали, діяльність автомобільного вантажного транспорту та їх реалізацію 
відповідно до укладених ним договорів.

Лінійка продукції включає в себе самохідні обприскувачі BOGUSLAV IBIS, причіпні 
обприскувачі ОДІСЕЙ та КРОНОС зі штангами 18, 21,5, 22 метрів, а також обприскувачі 
ТИТАН, АТЛАНТ та ШТОРМ з додатковою системою осадження крапель. Для внесення 
рідких мінеральних добрив виробляються культиватори для обробітку грунту ПП-5000 з 
одночасним внесенням добрив, машини для внесення карбамідно-аміачної суміші (КАС) 
та аміачної води ПЖУ-5000, агрегати для внесення безводного аміаку ЕКО-600-5,6л. 
Проводяться роботи щодо переобладнання культиваторів під внесення КАС та аміачної 
води.

Товариство вживає заходів щодо розширення ринків збуту виробленої ним 
продукції, має свої канали збуту та застосовує відповідні методи продажу продукції 
власного виробництва.

Товариство планує здійснювати господарську діяльність відповідно до мети та 
предмету діяльності, визначених Статутом Товариства, та основних напрямків діяльності, 
затверджених рішенням загальних зборів акціонерів.

ПрАТ "Богуславська сільгосптехніка" є одним з провідних виробників машин та 
устаткування для сільського та лісового господарства. З метою освоєння нових виробів на 
підприємстві поступово запроваджуються новітні технології виробництва, вводиться в дію 
нове обладнання та вдосконалюються технології управління виробничими процесами. В 
наступних звітних періодах робота по Товариству в цьому напрямку буде надалі 
проводитися.

Перспективність подальшого розвитку Товариства залежить від прийняття та 
виконання адекватних управлінських рішень відповідно до змін зовнішнього середовища, 
а саме: ефективної фінансової, інвестиційної, іноваційної політик, покращення кадрового 
забезпечення, успішної реалізації маркетингових програм тощо.

Товариство планує і надалі здійснювати виробництво власної продукції в обсягах не 
менших, ніж на даний час та виробляти продукцію найвищої якості.

Організаційна структура та керівництво
Органами управління Товариством є Загальні збори акціонерів (вищий орган 

Товариства), Наглядова Рада (наглядовий орган Товариства) і Дирекція (колегіальний 
виконавчий орган Товариства). До складу Дирекції входить Директор, директор з 
виробництва, комерційний директор, технічний директор, директор з розвитку.

Організаційна структура управління ПрАТ "Богуславська сільгосптехніка" на дату 
надання інформації наступна.

Директору підпорядковані: директор з виробництва, комерційний директор, 
технічний директор, директор з розвитку, головний бухгалтер.

Директору з виробництва підпорядковані: заступник директора по виробництву, 
інспектор з кадрів, начальник відділу постачання, головний інженер, інженер з охорони 
праці, головний економіст, системний адміністратор, начальник відділу комплексного 
прибирання та благоустрою.

Заступнику директора з виробництва підпорядковані: головний технолог, майстри 
цехів, яким в свою чергу підпорядковані цехи, відділи, служби.

Головному інженеру підпорядковані: головний механік, головний енергетик, яким в 
свою чергу підпорядковані відділи та служби.

Технічному директору підпорядковані: начальник конструкторського відділу, 
інженер конструктор, яким в свою чергу підпорядкований цех експериментальний.

Головному бухгалтеру підпорядкований фінансовий відділ.
Комерційному директору підпорядковані: начальники відділу збуту, начальник 

служби сервісу, менеджер з реклами, завідуючі складами, та комірник-логіст.



Начальнику служби сервісу підпорядковані: старший інженер служби сервісу, 
інженер служби сервісу, технік служби сервісу, інженер з ремонту.

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати 
діяльності.

На 2023 рік покладалося багато надій та сподівань. Перший рік війни приніс багато 
жертв і втрат. Однак поряд з цим Україна отримала низку впевнених перемог на фронті, 
була сформована коаліція країн з воєнної та фінансової з підтримки України, яка 
здавалася надійною та непохитною.

Українська економіка опинилася в ситуації, коли мільйони людей виїхали за межі 
країни, сотні тисяч працездатних громадян були мобілізовані на фронт, десятки тисяч 
підприємств були змушені зупинити роботу.

Ключовим завданням внутрішньої політики було переведення національної 
економіки на воєнні рейки, створення ефективної моделі мобілізації та перерозподілу 
ресурсів економіки (фінансових, трудових, матеріальних) для максимально можливого 
задоволення потреб військово-оборонного комплексу та збройних сил.

В зв’язку з продовженням воєнної агресії росії військовий стан продовжується, за 
дослідженнями Національного банку України, за підсумками 2023 року споживчі ціни 
зросли на 105,1%. Ціновий тиск залишається значним через наслідки війни, у тому числі 
руйнування підприємств та інфраструктури, порушення ланцюгів виробництва та 
постачання. Крім того, витрати бізнесу й надалі зростали внаслідок енергетичного терору 
росії. Інфляційні очікування, попри стабілізацію, залишалися підвищеними.

Загалом за минулий рік інфляція сповільнилася до 5,1% (у 2022 році -  26,6%), 
повідомляє Державна служба статистики. Індекс інфляції (індекс споживчих цін) в 
Україні за 2023р склав 105.1%.

За оцінкою НБУ, ВВП зріс на 6,5% у IV кварталі. Загалом, у новому інфляційному 
звіті НБУ покращив оцінку зростання ВВП у 2023 — з 4,9% до 5,7%. За цим же 
прогнозом, ВВП України зросте на 3,6% у 2024 та на 5,8% у 2025. Ключовою 
передумовою для відновлення економіки наступного року називають зменшення 
безпекових ризиків.

Унаслідок енергетичного терору з боку росії підприємства торгівлі та сектору послуг 
доволі швидко адаптувалися до відключень електроенергії. Обмеженим був вплив і на 
аграрний сектор. Натомість значних втрат випуску зазнала промисловість, зокрема 
металургія.

Надходження міжнародної підтримки та співпраця з МВФ дадуть змогу 
профінансувати значний дефіцит бюджету, а також підтримати міжнародні резерви на 
достатньому рівні.

Як повідомило Мінреінтеграцїї з посиланням на дані Кільського інституту світової 
економіки, від початку повномасштабного вторгнення, тобто від 24 лютого 2022 року, 
Україна загалом отримала міжнародної допомоги на суму в майже 170 млрд євро.

Це загальна сума, яка містить як, власне, суто військову підтримку (40% від 
загального обсягу), так і фінансову допомогу, яка становить половину обсягу 
фінансування. Решта -  близько 10% -  це гуманітарна складова.

Ключовим припущенням прогнозу є суттєве зниження безпекових ризиків із початку 
2024 року. Основними ризиками залишаються триваліший термін повномасштабної 
воєнної агресії росії, а також подальше руйнування об’єктів критичної інфраструктури.

Національний банк переглянув ключове припущення прогнозу щодо безпекової 
ситуації з огляду на інтенсифікацію бойових дій та посилення терактів проти критичної 
інфраструктури. Базовий сценарій нового макропрогнозу передбачає відчутне зменшення 
безпекових ризиків з початку наступного року. Відповідно відтерміновано у часі й 
повноцінне розблокування морських портів та зниження премії за ризик України.



Інтенсифікація війни та вищий, ніж передбачається, дефіцит електроенергії внаслідок 
терактів росїї, можуть суттєвіше обмежити економічну активність і посилити інфляційний 
тиск.

Актуальними для прогнозу є й інші ризики, реалізація яких також може призвести до 
перегляду ключових макроекономічних показників.

З розвитком соціальних, військових і економічних процесів, що негативно 
впливають як на економіку України, так і на світову економіки, може існувати певна 
невизначеність щодо можливого остаточного впливу цих подій на стан бізнесу 
Товариства, його активів та результати діяльності.

Головний ризик 2024 року -  це продовження війни. Передбачити наслідки впливу 
війни на економіку з достовірною точністю практично неможливо. Наслідком ескалації 
воєнних дій може бути додаткове скорочення виробничого потенціалу країни та втрати 
трудових ресурсів. Це руйнуватиме продуктивні сили економіки та підриватиме 
можливості для її відновлення.

Зовнішньополітичні ризики. Зниження обсягів та порушення ритмічності 
міжнародної підтримки України через політичні процеси в країнах-партнерах може 
заподіяти суттєву шкоду як фінансовій стабільності, так і обороноздатності країни.

Блокування транспортних шляхів для експорту та імпорту. Продовження блокади 
вантажних перевезень на Західному кордоні та обмеження морських транспортних шляхів 
негативно впливатиме на зовнішньоторговельний баланс, що генеруватиме ризики для 
валютної стабільності.

Техногенні катастрофи. Внаслідок ударів російських окупантів по об’єктах 
критичної цивільної інфраструктури загострюються ризики виникнення аварій, що 
потребуватиме додаткових витрат бюджетних коштів та знижуватиме продуктивність 
економіки.

Управлінський персонал ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка» здійснює діяльність 
в повній відповідності з діючим законодавством та вживає належні, з можливих, заходи на 
підтримку стабільності діяльності та безперервності роботи ПрАТ «Богуславська 
сільгосптехніка». В той же час існує суттєва невизначеність, що може поставити під 
значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі.

Результати діяльності
У 2023 році ПрАТ “Богуславська сільгосптехніка” виготовлено продукції на суму 

150278 тис. грн:

Найменування видів 
продукції ( товарів, робіт, 
послуг)

Обсяги виготовленої продукції в діючих 
оптових цінах

Темп 
росту 
2023р до
2022р
%

2023 рік 2022 рік
шт. тис. грн. шт. тис. грн.

Самохідні обприскувачі 2 15679 3 21500 -27%
Причіпні обприскувачі 
польових культур

170 124289 752 527977 -76,5%

Підживлювачі приставні для 
внесення органічних і 
мінеральних добрив

7 10310 12 23341 -55%

Додаткове технологічне 
обладнання для 
підживлювачів
Штанги навісні
Разом 179 150278 767 572818 -73,8%
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Обсяг реалізації продукції (товарів, робіт і послуг) за 2023 рік в порівнянні з 2022 роком

Найменування видів 
продукції ( товарів, робіт, 
послуг)

Обсяги реалізації Темп 
росту %2023 рік 2022 рік

шт. тис. грн. шт. тис. грн.
Реалізація власної продукції 
т.ч. :

215355 331987 -35%

Самохідні обприскувачі 2 7278 4 20709 -48,5%
Причіпні обприскувачі 
польових культур

288 197031 587 293485 -32,8%

Підживлювачі приставні для 
внесення органічних і 
мінеральних добрив

3 6128 13 16501 -62,8%

Додаткове технологічне 
обладнання для 
підживлювачів
Культиватори 2 140 100%
Штанги навісні 22 4778 10 1292 269%

Реалізація товару (Запасні 
частини та комплектуючі)

50148 49730 0,84%

Реалізація послуг по 
ремонту

1347 788 70,9%

Реалізація інших послуг 6458 1216 431%
Разом 273308 383721 -28,8%

У 2023 році ПрАТ “Богуславська сільгосптехніка” було здійснено експортних операцій ( 
продаж власної продукції, товарів за межами України) на загальну суму 38832 тис. грн., 
Напрямки експорту: _______________________________________________
Країни 2023 рік 2022рік
Молдова 12021 27651
Росія 8418
Казахстан 8938
Польша 17873 26771
Румунія
Разом 38832 62840

Прибуток від реалізації за 2023 рік склав 66949 тис. грн..

Обсяг залишків готової продукції в оптових цінах станом на 01.01.2023 року склав:
Найменування видів 
продукції ( товарів, 
робіт, послуг)

Залишки н 
01.01.2023

а
р

Залишки на
01.01.2022р

Зміна залишків з 
початку року

шт. тис. грн. шт. тис. грн. шт. тис. грн.
Самохідні
обприскувачі

3 17217 3 18090 -873

Причіпні 
обприскувачі 
польових культур

161 112953 279 171163 -118 -58210



Підживлювачі 
приставні для 
внесення органічних 
і мінеральних 
добрив

17 15491 12 13894 5 1597

Додаткове 
технологічне 
обладнання для 
підживлювачів

1 922 -1 -922

Культиватори 2 320 -2 -320
Штанги навісні 26 5646 48 6201 -22 -555

207 151307 345 210590 -59283

Обсяг залишків готової продукції на 01.01.2023року зменшився в порівнянні з 
залишками на 01.01.2022 року на 59283 тис. грн. ( на 28%).

з. Ліквідність та зобов’язання.
Основними джерелами забезпечення ліквідності ПрАТ «Богуславська 

сільгосптехніка» є його активи, запаси, дебіторська заборгованість і грошові кошти 
(готівка і кошти на рахунках в банках)

Аналіз ліквідності Товариства проведено за допомогою коефіцієнтів загальної 
ліквідності, швидкої ліквідності, абсолютної ліквідності і розміру чистого оборотного 
капіталу.

Коефіцієнт загальної ліквідності характеризує достатність оборотних активів 
підприємства для погашення своїх боргів. Коефіцієнт загальної ліквідності, розрахований 
як відношення всіх оборотний активів до поточних зобов’язань, за звітний період 
збільшився з 4,11 (596748 тис. грн. / 145366 тис. грн.) до 5,8 ( 580532 тис. грн. / 100007 
тис. грн.). Його значення свідчить про те, що Товариство спроможне при необхідності за 
рахунок своїх оборотних активів повністю погасити всі поточні зобов’язання.

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує, яка частка поточних зобов’язань може 
бути погашена за рахунок наявних грошових коштів та очікуваних грошових надходжень 
(дебіторської заборгованості).

Коефіцієнт швидкої ліквідності, який характеризує здатність швидко погашати 
поточні зобов’язання і розрахований як відношення оборотних активів за мінусом запасів 
до поточних зобов’язань, збільшився з 1,69 (596748 тис. грн.-351788 тис. грн. /145366 тис. 
грн.) до 2,47 (580532 тис. грн.-333893 тис. грн. /100007 тис. грн.). Цей показник показує 
платіжні можливості підприємства щодо погашення поточних зобов’язань за умови 
своєчасного здійснення розрахунків з дебіторами.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує негайну готовність підприємства 
погасити поточні зобов’язання.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності, розрахований як відношення грошових коштів 
та їх еквівалентів до поточних зобов’язань збільшився з 0,52 (75657 тис. грн./145366 тис. 
грн.) на початок року до 1,34 (133579 тис. грн./100007 тис. грн.) на його кінець і 
знаходиться вище оптимального рівня ( 0,25 -  0,35).

Чистий оборотний капітал, розрахований як різниця між оборотними активами і 
поточними зобов’язаннями збільшився за звітний період на 480525 тис. грн. і свідчить про 
те , що у Товариства з’явилась спроможність без залучення коштів від зовнішніх джерел 
сплачувати власні борги та розширювати діяльність.

Основними видами зобов’язань ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка» станом на 
31.12.2023 року були:

- Аванси отримані -  (7,2 % пасивів);



- Короткострокові зобов’язання за розрахунками з постачальниками -  (0,1% 
пасивів);

4. Екологічні, соціальні аспекти та кадрова політика.
Екологічні аспекти

З метою отримання прибутків та підвищення рентабельності виробництва 
управлінський персонал проводить політику раціонального використання енергоресурсів з 
одночасним забезпеченням екологічної безпеки, що передбачає зниження забруднення 
середовища в процесі виробництва.

Тема скорочення споживання ресурсів є об’єктом постійного моніторингу 
керівництва Товариства, як одного з основних факторів економії коштів. Для обліку 
використовуються індивідуальні лічильники (водоміри, електролічильники), а для 
регулювання споживання -  різноманітні регулятори ( водопровідні крани, вимикачі, 
радіаторні терморегулятори тощо).

Ще однією важливою умовою раціонального використання ресурсів є 
застосування на підприємстві енергоефективних технологій та обладнання, які 
дозволяють мінімізувати втрати ресурсів.

ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка» працює згідно вимог дозволу на викиди 
забруднюючих речовин за № 322 0610 100-43 термін дії якого становить 14.09.2025р.

Сума екологічного податку за забруднення навколишнього природного 
середовища за 2023 рік нараховано 12,5 тис. грн. та сплачено 12,5 тис. грн..

Соціальні аспекти та кадрова політика.
В процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов’язкові внески до 

Пенсійного фонду України (у складі єдиного соціального внеску) та інші державні фонди 
соціального страхування за своїх працівників у розмірі, визначеному законодавством 
України. Також на Товаристві передбачені виплати при звільнені працівників, 
короткострокові виплати, винагороди та премії. Виплати, які пов’язані з 
нарахуванням/використанням резервів є виплати по відпусткам та виплата бонусів за 
результатами діяльності. Інших виплат працівникам на Товаристві не передбачено.

Положенням про оплату праці працівників ПрАТ «Богуславська сільгосптехніка» 
передбачено здійснення таких виплат, які згідно з МСБО 19 «Виплати працівників» 
відносяться до короткострокових виплат працівникам:

- заробітна плата управлінського персоналу (погодинна, з оплатою за окладами);
- заробітна плата робочого персоналу (погодинна, з оплатою за тарифом за годину), 

включаючи оплату праці в надурочний час та у святкові дні;
- доплати за роботу у нічний час;
- доплата за роботу, пов’язану із несприятливим впливом на здоров’я шкідливих та 

важких умов праці;
- оплачені щорічні відпустки та тимчасова непрацездатність;
- премії.
Заробітна плата в Товариства підлягає індексації в розмірі і порядку, передбаченому 

Законом «Про індексацію грошових доходів населення».
Нарахована сума виплати працівникам за роботу, виконану ними протягом звітного 

періоду, визнається поточним зобов'язанням і включається до складу витрат того періоду, 
в якому виникають зобов'язання за такими виплатами.

Премії за виконання завдань, а також одноразові заохочення, можуть бути виплачені 
за високі досягнення у праці, виконання додаткових робіт, активну участь і великий 
внесок в реалізацію проектів, якісне і оперативне виконання інших особливо важливих 
завдань та особливо термінових робіт, разових доручень керівництва, розробку і 
впровадження заходів, спрямованих на економію матеріалів, а також поліпшення умов 
праці, техніки безпеки і пожежної безпеки.



Конкретний розмір премії встановлюється у відповідному наказі про нарахування 
премії.

На дату балансу формується резерв відпусток.
Резерв відпусток розраховується за результатами року шляхом множення кількості 

невикористаних днів відпустки на середньоденну заробітну плату до якої включаються всі 
види поточних виплат працівникам (зарплата, премії та інші) та нарахування на заробітну 
плату в межах діючих на момент нарахування граничних норм. Перерахунок резервів 
провадиться в кінці кожного року з відповідним відображенням у складі доходів/витрат 
поточного року.

Відшкодування витрат працівникам
Витрати працівників, що пов’язані з господарською діяльністю Товариства та 

підлягають компенсації Товариством, відносяться до витрат того періоду, протягом якого 
були надані відповідні первинні документи. Компенсація таких витрат працівникам 
проводиться протягом дня, що є найближчим розрахунковим днем, наступним за днем 
подання підтверджуючих документів до бухгалтерії.

Виплати по закінченні трудової діяльності
Зобов'язання щодо виплат при звільненні визнається у разі, якщо Товариство має 

невідмовне зобов'язання надавати працівникам виплати при звільненні згідно із 
законодавством України, контрактом чи іншою угодою.

Виплати при звільненні визнаються витратами того періоду, у якому виникають 
зобов'язання за такими виплатами.

У 2023 році середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу 
складає 142 особи. Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом - 7 осіб. Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного 
робочого часу (дня, тижня) - 6 осіб. Фонд оплати праці у 2023 році склав 17360 тис. грн.

Зміни розміру фонду оплати праці в порівнянні із 2022 роком (його збільшення 
або зменшення відносно попереднього року):

фонд оплати праці у 2022 році складав 28144 тис. грн. Зменшення фонду оплати 
праці у 2023 році в порівнянні з 2022 роком складає 10784 тис.грн., що становить -38 %.

Кадрова програма Товариства, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її 
працівників операційним потребам .

Кадровий склад підприємства формується відділом кадрів і заробітної плати 
відповідно до штатного розкладу, затвердженого директором, за погодженням з 
керівниками структурних підрозділів та головою Ради трудового колективу.

5. Ризики
Завдання та політика емітента щодо управління фінансовими ризиками передбачає 

здійснення таких основних заходів: - ідентифікація окремих видів ризиків, пов'язаних з 
фінансовою діяльністю підприємства. Процес ідентифікації окремих видів фінансових 
ризиків передбачає виділення систематичних та несистематичних видів ризиків, що 
характерні для господарської діяльності підприємства, а також формування загального 
портфеля фінансових ризиків, пов'язаних з діяльністю підприємства;

- оцінка широти і достовірності інформації, необхідної для визначення рівня 
фінансових ризиків;

- визначення розміру можливих фінансових втрат при настанні ризикової події за 
окремими видами фінансових ризиків.

Розмір можливих фінансових втрат визначається характером здійснюваних 
фінансових операцій, обсягом задіяних в них активів (капіталу) та максимальним рівнем 
амплітуди коливання доходів при відповідних видах фінансових ризиків, визначенням 
розміру можливих фінансових втрат при настанні ризикової події за окремими видами 
фінансових ризиків.



Вразливість до цінових ризиків
Емітент, як і будь-яке інше підприємство, в сучасних умовах економічного розвитку 

країни, з урахуванням характеру державного регулювання фінансової діяльності 
підприємства, темпів інфляції в країні, рівня конкуренції в окремих сегментах ринку, в 
достатній мірі є схильним до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності 
та/або ризику грошових потоків. Фінансові інструменти товариства включають грошові 
кошти та їх еквіваленти, дебіторську та кредиторську заборгованість. Товариство не 
використовує похідні фінансові інструменти в своїй операційній діяльності. Основні 
ризики, властиві фінансовим інструментам, включають: ринковий ризик, ризик ліквідності 
та кредитний ризик. Керівництво аналізує та узгоджує політику управління кожним із цих 
ризиків. Для діяльності товариства, в основному, характерні фінансові ризики у результаті 
ринкових змін курсів обміну валют та відсоткових ставок.

Вразливість до ризику ліквідності
Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає 

заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Товариство має 
доступ до фінансування у достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль 
ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності.

Вразливість до ризику грошових потоків
Підприємство аналізує терміни платежів, які пов’язані з дебіторською 

заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових 
коштів від операційної діяльності.

Вразливість до валютного ризику
Валютний ризик -  це ризик того, що вартість фінансового інструменту 

коливатиметься внаслідок змін валютних курсів. Коливання курсів валют має негативний 
вплив на діяльність. Щоб уникнути ризику, підприємство: синхронізує експортні продажі 
з закупками валютно залежних товарів, фіксує закупівельні ціни в національній валюті.

Вразливість до кредитного ризику
Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що 

контрагент - дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої 
зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком 
здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити 
заборгованість. Підприємство укладає угоди виключно з відомими та фінансово 
стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості, тому 
вона регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, за необхідності створюються 
резерви під знецінення. Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства 
можуть мати такі зовнішні ризики, як: -  нестабільність, суперечливість законодавства; -  
непередбачені дії державних органів; -  нестабільність економічної (фінансової, 
податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; -  непередбачена зміна кон'юнктури 
внутрішнього і зовнішнього ринку; -  непередбачені дії конкурентів. Служби 
внутрішнього контролю та управління ризиками не створено. Менеджмент приймає 
рішення з мінімізації ризиків, опираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи 
наявні ресурси.

Вразливість до ринкового ризику
Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні 

ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику, 
тому що у звітному році здійснювало валютні операції і має валютні залишки та 
заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде
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змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, 
характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти 
ринку. Підприємство; піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки має 
кредит.

Вразливість до інших ризиків
Істотними проблемами, що впливають на діяльність Товариства також є фінансово- 

економічні проблеми, а саме: інфляційні процеси - підвищення цін на енергоресурси, 
товарно-матеріальні цінності, стрімке підвищення вартості комунальних послуг 
(опалення, електроенергію, водопостачання електроенергію, паливно-мастильні 
матеріали), подорожчання позичкових ресурсів, а також система оподаткування. Також, 
істотні проблеми в Товаристві виникають у зв'язку з відсутністю законодавчої доктрини 
розвитку нашої держави. Часті зміни та доповнення до існуючих законодавчих та 
нормативних актів на ринку підприємництва не поліпшують, а навпаки, подекуди, 
заганяють підприємство в глухий кут. Враховуючи вище наведене, не можливо проводити 
довгострокову політику в царині виробничого, фінансового та економічного планування 
розвитку Товариства.

Товариство здійснює такі заходи щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності 
та розширення виробництва: постійне підвищення кваліфікації працівників підприємства, 
захист прав та інтересів підприємства згідно норм чинного законодавства, в тому числі і 
шляхом звернення до суду, вжиття емітентом максимальних дій для унеможливлення 
невиконання договірних зобов'язань, отримання емітентом необхідних дозволів та 
ліцензій, отримання яких передбачено діючим законодавством, вчасна сплата до бюджету 
податків та здійснення всіх інших необхідних платежів, також Емітент спрямовує частину 
свого прибутку на розширення виробництва. У своїй діяльності Товариство здійснює 
управління різними ризиками.

6. Діяльність у сфері досліджень та інновацій.
В процесі діяльності товариства дослідження та інновації є одним із ключових 

факторів, що визначають перспективи його соціального та економічного розвитку. 
Інновації як один із напрямків ефективного розвитку підприємства є рушійною силою 
забезпечення удосконалення виробничих процесів і виявлення нових перспективних форм 
і напрямків ведення бізнесу.

Дослідження та розробки здійснюються з метою впровадження нових видів 
конкурентоспроможної продукції від формування ідеї до її повного освоєння.

У 2022 році розпочато впровадження інноваційного програмного комплексу 
української розробки на основі ЕІІР-системи, що дозволить оптимізувати ресурси 
виробництва для більш ефективного розподілу та використання, зменшення періоду 
виробництва, завдяки оптимальному плануванні та своєчасній реакції на різні фактори 
впливу: від збільшення термінів постачання до підвищення собівартості в наслідок росту 
цін на різні групи ресурсів які задіяні в процесі виробництва. В 2023році процес 
впровадження триває. Це дасть можливість швидко адаптуватися підприємству до умов 
роботи у період як військового стану так і у післявоєнний період для швидкого 
відновлення та розвитку виробництва.

7. Придбання власних акцій, відносини з акціонерами/учасниками та 
пов’язаними особами.

Опис відносин з акціонерами/учасниками та пов'язаними особами, вплив цих 
відносин на результат діяльності та здійснення управління ними.

Акціонери згідно реєстру акціонерів:
Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) -  Еавриленко Петро Миколайович.
Розмір внеску до статутного фонду (грн) - 6 684 448,50;



Кінцевий бенефіціарний власник -  Гавриленко Микола Петрович.
Розмір внеску до статутного фонду (грн) -  1 553 533,50;

П ов’язані сторони Товариства
1) . Товариство з обмеженою відповідальністю «Спрейфорс» (код: ЄДРПОУ: 

35825526):
країна -  Україна;

2) . Товариство з обмеженою відповідальністю виробничо-комерційна фірма «Темп» 
(код: ЄДРПОУ: 20581039):

країна -  Україна;
3) Товариство з обмеженою відповідальністю «Маззотті Україна» (код: ЄДРПОУ: 

39555847):
країна -  Україна;

4) Товариство з обмеженою відповідальністю «Миронівка "Райагрохім» (код: 
ЄДРПОУ: 05489224):

країна -  Україна;
5) Товариство з обмеженою відповідальністю торговий дім «Богуславська 

сільгосптехніка» (код: ЄДРПОУ: 36215146):
країна -  Україна;

6) Товариство з обмеженою відповідальністю «Богуславська інформаційна агенція» 
(код: ЄДРПОУ: 40128704):

країна -  Україна;
7) Фермерське господарство «Димидівське» (код: ЄДРПОУ: 43732714):

країна -  Україна;
8) Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКОТЕХНІКА» (код: ЄДРПОУ: 

14288134):
країна -  Україна;

На протязі звітного періоду Товариство проводило операції з пов’язаними особами.

8. Фінансові інвестиції.
За весь період діяльності, а також за звітний 2023 рік Товариство не здійснювало 

фінансових інвестицій у цінні папери інших підприємств, в асоційовані та дочірні 
підприємства.

9. Ймовірні перспективи подальшого розвитку.
Товариство продовжуватиме свою діяльність в майбутньому й не має ні наміру, ні 

потреби ліквідуватися, припиняти діяльність або шукати захисту від кредиторів згідно з 
законами або нормативними актами. Відповідальним чином обліковуються активи і 
зобов'язання, ґрунтуючись на тому, що суб'єкт господарювання зможе продати свої активи 
і погасити свої зобов'язання, продовжуючи звичайну діяльність.

Перспективи подальшого розвитку підприємства полягають у подальшому 
продовженні та здійсненні своєї господарської діяльності відповідно до попиту ринку, що 
залежить від законодавчих змін, які пов'язані із забезпеченням прийняття та виконання 
адекватних управлінських рішень відповідно до змін зовнішнього середовища. 
Перспективи подальшого розвитку підприємства визначаються рівнем ефективності 
реалізації фінансової, інвестиційної, інноваційної політик, покращенням кадрового 
забезпечення, успішною реалізаціїєю маркетингових програм та ін. Для підприємства 
необхідним є розроблення та запровадження раціональної економічної політики розвитку 
з метою досягнення ефективних результатів своєї діяльності та конкурентоспроможності 
підприємства.



Суттєвим фактором, котрий може вплинути на безперервність діяльності Товариства 
й вказує, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, є зазначений 
вище вплив війни. ‘

ю. Інша інформація.
Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік щодо розширення 

виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану спрямована на технічне 
переобладнання виробництва, оновлення основних засобів і виробничих потужностей, 
дотримання чинного законодавства, виконання виробничної програми та організаційно- 
технічних засобів в межах запланового фінансування. Товариство займається розробкою 
нових технологій і удосконаленням існуючих видів продукції, У 2023 році 
конструкторський відділ продовжив проводити роботи з метою покращення якості 
продукції, що випускається підприємством для внутрішнього і світового ринків. В умовах 
кризи, нестабільності економіки, постійними змінами в податковому законодавстві, 
зростанні цін на сировину та енергоносії дуже важко спрогнозувати результати діяльності 
підприємства на наступний рік, оскільки потрібен деякий час для адаптації суб'єктів 
господарювання до нових, непередбачуваних умов. Але підприємство ставить своєю 
метою нарощування обсягів виробництва, розширення ринків збуту, освоєння нових видів 
продукції. Висока якість - це основне завдання підприємства в 2023 році та на 2024 рік.

ї ї .  Корпоративне управління -Кодекс.
Власний кодекс корпоративного управління, яким керується суб'єкт 

господарювання, що звітує
Станом на 31 грудня 2023 року в Приватному акціонерному товаристві 

«Богуславська сільгосптехніка» (надалі -  Товариство або Емітент) не затверджений 
власний кодекс корпоративного управління. Відповідно до вимог чинного законодавства 
України, Товариство не зобов'язане мати власний кодекс корпоративного управління. 
Згідно статті 33 Закону України "Про акціонерні товариства", питання затвердження 
принципів (кодексу) корпоративного управління Товариства віднесено до виключної 
компетенції загальних зборів акціонерів Товариства. Загальними зборами акціонерів 
Товариства кодекс корпоративного управління не затверджувався. У зв'язку з цим, 
посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується Товариство, не 
наводиться. Корпоративне управління Товариства здійснюється відповідно до положень 
Цивільного кодексу України, Законів України "Про акціонерні товариства" (від 27 липня 
2022 року.), «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», "Про депозитарну 
систему України", інших актів законодавства України, Статуту Товариства. Корпоративне 
управління Товариства -  це система відносин між акціонерами Товариства, членами 
органів управління та контролю, споживачами, контрагентами та іншими зацікавленими у 
діяльності Товариства особами, а також органами державної влади. Ці відносини 
базуються на принципах: управління; звітності; контролю; відповідальності. Товариство 
сприяє реалізації та захисту прав і законних інтересів акціонерів Товариства, зокрема: 
участь в управлінні Товариством; обрання (призначення) та відкликання членів наглядової 
ради, виконавчого органу та інших органів управління Товариства, з урахуванням умов, 
визначених Статутом Товариства та законодавством; отримання дивідендів; отримання у 
разі ліквідації Товариства частини його майна або частини вартості такого майна; 
отримання інформації про господарську діяльність Товариства. Регламентація основних 
питань діяльності органів управління та контролю Товариства, а саме: порядок створення, 
компетенція, порядок прийняття ними рішень відповідно до вимог законодавства України 
-  чітко закріплено в Статуті Товариства.

Практика корпоративного управління, що застосовується понад визначені 
законодавством вимоги:



Товариство не користується кодексом корпоративного управління фондової біржі, 
об'єднання юридичних осіб. Товариством не приймалося рішення про добровільне 
застосування перелічених кодексів. Крім того, акції Товариства на фондових біржах не 
торгуються, Товариство не є членом будь-якого об'єднання юридичних осіб. У зв'язку з 
цим, посилання на зазначені в цьому пункті кодекси не наводяться. Товариство 
добровільно застосовує принципи та рекомендації щодо ефективного корпоративного 
управління, що відображені в «Принципи корпоративного управління», які затверджені 
Рішенням №-955 НКЦПФР від 22 липня 2014 року. Принципи корпоративного 
управління, що застосовуються Товариством в своїй діяльності, визначені чинним 
законодавством України та Статутом Товариства. Будь-яка інша практика корпоративного 
управління на протязі звітного 2023 року в Товаристві не застосовувалася. Практика 
корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги, у 
Товаристві протягом звітного періоду відсутня. Товариство в 2023 році не застосовує 
практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги.

Від яких частин власного кодексу корпоративного управління або іншого кодексу 
корпоративного управління, який суб'єкт господарювання, що звітує добровільно вирішив 
застосовувати відхиляється і причини таких відхилень:

Інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління не 
наводиться, оскільки Товариство не має власного кодексу корпоративного управління та 
не користується кодексами корпоративного управління інших підприємств, установ, 
організацій на протязі звітного 2023 року.

12. Основні системи внутрішнього контролю, аудиту та управління 
ризиками, в тому числі, які стосуються процесу складання фінансової звітності.

Спеціального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрішнього 
контролю та управління ризиками в Товаристві не створено та не затверджено. Проте при 
здійсненні внутрішнього контролю використовуються різні методи, які включають в себе 
такі елементи, як:

1) бухгалтерський фінансовий облік (інвентаризація і документація, рахунки і 
подвійний запис);

2) бухгалтерський управлінський облік (розподіл обов'язків, нормування витрат);
3) аудит, контроль, ревізія (перевірка документів, перевірка вірності арифметичних 

розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, 
інвентаризація, усне опитування персоналу, підтвердження і простежування). Всі 
перераховані вище методи становлять єдину систему і використовуються в цілях 
управління підприємством.

Метою управління ризиками є їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків. 
Наражання на фінансові ризики виникає в процесі звичайної діяльності Товариства. 
Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, 
включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та 
піддаються таким фінансовим ризикам: - ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно 
вплинути на активи/зобов'язання. Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки 
і цінового ризику; - ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх 
зобов’язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних 
несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою 
ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань; - кредитний ризик: 
товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов’язань 
контрагентами (дебіторами).

13. Права акціонерів/учасників та способів їх реалізації, що застосовуються 
понад визначені законодавством вимоги



ї ї

Акціонери зобов'язані: дотримуватися статуту, інших внутрішніх документів 
акціонерного товариства; виконувати рішення загальних зборів, інших органів товариства; 
виконувати свої зобов'язання перед товариством, у тому числі пов'язані з майновою 
участю; оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені статутом 
акціонерного товариства; не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну 
інформацію про діяльність товариства.

14. Вищий орган управління
Назва та склад вищого органу управління

Загальні збори є вищим органом Товариства. Загальні збори мають право приймати 
рішення з будь-яких питань діяльності Товариства. Компетенція загальних зборів 
визначається Законом України «Про акціонерні товариства» та статутом товариства. 
Загальні збори не мають права приймати рішення з питань, не включених до порядку 
денного загальних зборів. Загальні збори Товариства можуть бути річні або позачергові. 
Річні загальні збори скликаються один раз на рік та повинні бути проведені не пізніше ЗО 
квітня наступного за звітним року. Усі інші загальні збори, крім річних, вважаються 
позачерговими. Підготовка, скликання та проведення річних та позачергових загальних 
зборів відбуваються за однаковою процедурою. Річні та позачергові збори проводяться на 
території України в межах населеного пункту за місцем знаходження Товариства. Загальні 
збори проводяться за рахунок коштів акціонерного Товариства.

Повноваження вищого органу управління
До виключної компетенції Загальних зборів належить: 1.Визначення основних 

напрямів діяльності Товариства. 2.Внесення змін до Статуту Товариства. 3.Прийняття 
рішення про анулювання викуплених акцій. 4.Прийняття рішення про зміну типу 
Товариства. 5.Прийняття рішення про розміщення акцій, в тому числі прийняття рішення 
про розміщення цінних паперів, які можуть бути конвертовані в акції; б.Прийняття 
рішення про збільшення статутного капіталу Товариства. 7.Прийняття рішення про 
зменшення статутного капіталу Товариства. Б.Прийняття рішення про дроблення або 
консолідацію акцій. 9.Затвердження положень про Загальні збори, Наглядову раду, 
виконавчий орган та Ревізійну комісію (Ревізора) Товариства, а також внесення змін до 
них. 10. Затвердження положення про винагороду членів Наглядової ради. 
11 .Затвердження звіту про винагороду членів Наглядової ради. 12.Затвердження річного 
звіту Товариства. 13.Розгляд звіту Наглядової ради та затвердження заходів за 
результатами його розгляду. 14.Розгляд висновків зовнішнього аудиту та затвердження 
заходів за результатами його розгляду. 15.Розподіл прибутку і збитків Товариства з 
урахуванням вимог, передбачених законом; 1 б.Прийняття рішення про викуп 
Товариством розміщених ним акцій. 17.Прийняття рішення про невикористання 
переважного права акціонерами на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх 
розміщення. 18.Затвердження розміру річних дивідендів. 19.Прийняття рішень з питань 
порядку проведення Загальних зборів. 20.Обрання членів Наглядової ради, затвердження 
умов цивільно-правових або трудових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення 
розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно- 
правових договорів з членами Наглядової ради. 21.Прийняття рішення про припинення 
повноважень членів Наглядової ради. 22.Обрання членів Ревізійної комісії (Ревізора), 
прийняття рішення про дострокове припинення їх повноважень. 23.Затвердження звіту та 
висновків Ревізійної комісії (Ревізора). 24.Обрання членів лічильної комісії, прийняття 
рішення про припинення їх повноважень. 25.Прийняття рішення про надання згоди на 
вчинення значного правочину або про попереднє надання згоди на вчинення такого 
правочину у випадках, передбачених законодавством. 26.Прийняття рішення про надання 
згоди, в т.ч. попереднє надання згоди, на вчинення правочину, щодо вчинення якого є 
заінтересованість якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом такого 
правочину, перевищує 10 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової



звітності товариства. 27.Прийняття рішення про виділ та припинення Товариства, крім 
випадку, коли акціонерному товариству, до якого здійснюється приєднання, належать 
більш як 90 відсотків простих акцій Товариства, що приєднується, і приєднання не 
спричиняє необхідності внесення змін до статуту товариства, до якого здійснюється 
приєднання, пов'язаних із змінами прав його акціонерів, про ліквідацію Товариства, 
обрання ліквідаційної комісії, затвердження порядку та строків ліквідації, порядку 
розподілу між акціонерами майна, що залишається після задоволення вимог кредиторів, і 
затвердження ліквідаційного балансу. 28.Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту 
Наглядової ради, звіту колегіального виконавчого органу - Дирекції, звіту Ревізійної 
комісії (Ревізора). 29.Затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління 
Товариства. ЗО.Обрання комісії з припинення Товариства. 31.Вирішення будь-яких інших 
питань, які чинне законодавство відносить до виключної компетенції Зборів, а також 
питань, що будуть включені до їх порядку денного органами управління чи окремими 
акціонерами.

Функціонування вищого органу управління
У звітному році Загальні збори відбувалися 26 квітня 2023 року. Загальна кількість 

акціонерів, включених до переліку акціонерів, які мали право на участь у Загальних 
зборах, складеного станом на 25 листопада 2022 року, становила 2 (дві) особи, яким 
належить 32 951 928 штук простих іменних акцій, в тому числі 32 951 928 штук простих 
іменних акцій, які враховуються при визначенні кворуму та надають право голосу для 
вирішення питань, які належать до компетенції Загальних зборів акціонерів Товариства. 
26 квітня 2023 року, для участі в Загальних зборах було зареєстровано 2 (дві) особи, яким 
належить 32 951 928 штук голосуючих простих іменних акцій Товариства, що становить 
100% від загальної кількості голосуючих простих іменних акцій. Кворум Згальних зборів 
становив 100

15. Особи, які є власниками істотної участі
Дані про фізичних осіб, які є кінцевими бенефіціарними власниками юридичної 

особи:
Прізвище, ім’я та по батькові: Гавриленко Петро Миколайович
громадянство: Україна
характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, 

інтересу, впливу) (%), прямий вирішальний вплив, 81,141819

Прізвище, ім’я та по батькові: Гавриленко Микола Петрович
громадянство: Україна
характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, 

інтересу, впливу) (%),прямий вирішальний вплив, 18,858180

16. Наглядовий орган, що здійснює нагляд за діяльністю виконавчого 
органу та представляє інтереси вищого органу управління, та комітети, що підзвітні 
такому органу

Назва та склад наглядового органу
Станом на 31 грудня 2023 року до складу наглядової ради Товариства входять:
- Голова наглядової ради Ведмеденко Андрій Дмитрович, обраний загальними 

зборами акціонерів 25 листопада 2022 року (Протокол загальних зборів акціонерів № 1 від 
25.11.2022р.) терміном на 3 роки.

- Член наглядової ради Чорнодід Галина Миколаївна, обрана членом наглядової ради 
загальними зборами акціонерів 25 листопада 2022 року (Протокол загальних зборів 
акціонерів № 1 від 25.11,2022р.) терміном на 3 роки.
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- Член наглядової ради Крушеницький Ігор Борисович, обраний членом наглядової 
ради загальними зборами акціонерів 25 листопада 2022 року (Протокол загальних зборів 
акціонерів № 1 від 25.11.2022р.) терміном на 3 роки.

Повноваження наглядового органу
До виключної компетенції Наглядової ради належить: 1) затвердження в межах своєї 

компетенції Положень, якими регулюються питання, пов'язані з діяльністю Товариства, 
зокрема, Положення про порядок розміщення тимчасово вільних коштів Товариства, 
Положення про фонди Товариства, що створюються за рахунок прибутку, Типових 
положень про філії, представництва, інших внутрішніх документів Товариства, за 
винятком тих, затвердження яких відноситься до виключної компетенції Загальних зборів; 
2) затвердження Положення про винагороду членів колегіального виконавчого органу 
Товариства - Дирекції; 3) затвердження звіту про винагороду членів колегіального 
виконавчого органу Товариства - Дирекції; 4) підготовка порядку денного Загальних 
зборів та проектів рішень з кожного питання проекту порядку денного, прийняття рішення 
про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім скликання 
акціонерами позачергових Загальних зборів; 5) формування тимчасової лічильної комісії, 
надання повноважень Реєстраційній комісії щодо виконання функцій тимчасової 
лічильної комісії; 6) затвердження форми і тексту бюлетеня для голосування; 7) прийняття 
рішення про проведення річних та позачергових Загальних зборів на вимогу акціонерів 
або за пропозицією виконавчого органу Товариства; 8) обрання особи, яка відкриває 
Загальні збори акціонерів та головує на них -  Голови Загальних зборів акціонерів, 
обрання Секретаря Загальних зборів акціонерів; 9) прийняття рішення про продаж раніше 
викуплених Товариством акцій; 10) прийняття рішення про розміщення Товариством 
інших цінних паперів, крім акцій; 11) прийняття рішення про викуп розміщених 
Товариством інших, крім акцій, цінних паперів; 12) затвердження ринкової вартості майна 
у випадках, передбачених чинним законодавством України; 13) обрання та припинення 
повноважень голови і членів колегіального виконавчого органу Товариства -  Дирекції; 14) 
затвердження умов контрактів, які укладатимуться з членами виконавчого органу 
Товариства - Дирекції, встановлення розміру їх винагороди, прийняття рішення про 
виплату премії; 15) прийняття рішення про відсторонення голови та/або члена 
колегіального виконавчого органу Товариства -  Дирекції, від здійснення повноважень та 
обрання осіб, які тимчасово здійснюють повноваження голови та/або члена Дирекції 
Товариства; 16) обрання та припинення повноважень голови і членів інших органів 
Товариства; 17) призначення і звільнення керівника підрозділу внутрішнього аудиту 
(внутрішнього аудитора); 18) затвердження умов трудових договорів, що укладаються з 
працівниками підрозділу внутрішнього аудиту (з внутрішнім аудитором), встановлення 
розміру їхньої винагороди, у тому числі заохочувальних та компенсаційних виплат; 19) 
здійснення контролю за своєчасністю надання (опублікування) Товариством достовірної 
інформації про його діяльність відповідно до законодавства, опублікування товариством 
інформації про принципи (кодекс) корпоративного управління товариства; 20) розгляд 
звіту Дирекції та затвердження заходів за результатами його розгляду; 21) обрання 
реєстраційної комісії, за винятком випадків, встановлених чинним законодавством 
України; 22) обрання аудитора (аудиторської фірми) Товариства та визначення умов 
договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; 23) 
затвердження рекомендацій загальним зборам за результатами розгляду висновку 
зовнішнього незалежного аудитора (аудиторської фірми) Товариства для прийняття 
рішення щодо нього; 24) визначення дати складення переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, 
визначеного чинним законодавством України; 25) визначення дати складення переліку 
акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення Загальних зборів відповідно до 
чинного законодавства України та мають право на участь у Загальних зборах відповідно 
до чинного законодавства України; 26) вирішення питань про участь Товариства у



промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних 
осіб; 27) вирішення питань про створення та/або участь в будь-яких юридичних особах, їх 
реорганізацію та ліквідацію; 28) вирішення питань про приєднання, затвердження 
передавального акту та умов договору про приєднання у тому разі, якщо акціонерному 
товариству, до якого здійснюється приєднання, належать більш як 90 відсотків простих 
акцій Товариства і приєднання не спричиняє необхідності внесення змін до статуту 
товариства, до якого здійснюється приєднання, пов'язаних із змінами прав його 
акціонерів, у разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення Товариства; 29) 
вирішення питань щодо створення та припинення діяльності філій та представництв 
Товариства, затвердження положень про них; ЗО) вирішення питань, віднесених до 
компетенції Наглядової ради відповідно до законодавства, у разі злиття, приєднання, 
поділу, виділу або перетворення Товариства; 31) прийняття рішення про надання згоди на 
вчинення значних правочинів у випадках, передбачених законодавством та/або цим 
Статутом; 32) прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість у випадках, передбачених законодавством та/або цим 
Статутом. 33) визначення ймовірності визнання Товариства неплатоспроможним 
внаслідок прийняття ним на себе зобов’язань або їх виконання, у тому числі внаслідок 
виплати дивідендів або викупу акцій; 34) прийняття рішення про обрання оцінювача 
майна Товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, 
встановлення розміру оплати його послуг; 35) прийняття рішення про обрання (заміну) 
депозитарної установи, яка надає Товариству додаткові послуги, затвердження умов 
договору, що укладатиметься з нею, встановлення розміру оплати її послуг; 36) 
надсилання оферти акціонерам у випадку якщо особа (особи, що діють спільно, яка 
внаслідок придбання акцій товариства з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її 
афілійованим особам, стала (прямо або опосередковано) власником контрольного пакета 
акцій 37) надсилання у порядку, передбаченому чинним законодавством України, 
пропозицій акціонерам про придбання особою (особами, що діють спільно) значного 
пакета акцій відповідно до чинного законодавства України; 38) надсилання у порядку, 
передбаченому чинним законодавством України, повідомлення про можливість 
скористатись переважним правом, у випадках, передбачених цим Статутом та 
законодавством; 39) прийняття рішення щодо придбання, продажу (відчуження) та 
використання нерухомого майна товариства (крім значних правочинів, що відносяться до 
компетенції Загальних зборів); 40) погодження рішень щодо управління корпоративними 
правами Товариства в господарських товариствах, створених за участю Товариства; 41) 
винесення на затвердження Загальними зборами питання про приєднання, злиття, поділ, 
виділ або перетворення Товариства. Винесення на затвердження Загальних зборів 
договору про приєднання Товариства. В разі, якщо Товариство приєднується, Наглядова 
рада Товариства виносить на затвердження Загальних зборів питання про затвердження 
передавального акту. Якщо акціонерному товариству, до якого здійснюється приєднання, 
належать більш як 90 відсотків простих акцій товариства, що приєднується, приєднання 
не спричиняє необхідності внесення змін до статуту товариства, до якого здійснюється 
приєднання, пов'язаних із змінами прав його акціонерів, від імені товариства, до якого 
здійснюється приєднання, рішення про приєднання, затвердження передавального акту та 
умов договору про приєднання може прийматися його наглядовою радою. У такому разі 
підготовка пояснень до умов договору про приєднання та отримання висновку 
незалежного експерта стосовно договору не вимагаються; 42) прийняття рішення про 
укладання кредитних договорів, договорів позики, фінансової допомоги, поруки, застави, 
іпотеки; 43) обрання уповноваженої особи/осіб з видачею від імені Товариства довіреності 
на представництво та участі у справі від імені Товариства в суді у спорах про 
відшкодування збитків, завданих Товариству його виконавчим органом. 44) затвердження 
ціни придбання акцій у випадках встановлених законодавством; 45) у випадку розміщення 
Товариством акцій додаткової емісії існуючої номінальної вартості без здійснення



публічної пропозиції до компетенції Наглядової ради відноситься: - визначення 
(затвердження) ціни розміщення акцій під час реалізації переважного права та розміщення 
акцій у процесі емісії; - залучення до розміщення андеррайтера; - прийняття рішення про 
дострокове закінчення розміщення у процесі емісії акцій (у разі якщо на запланований 
обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); - 
затвердження результатів емісії акцій; - затвердження звіту про результати емісії акцій; - 
прийняття рішення про відмову від емісії акцій; - повернення внесків, внесених в оплату 
за акції, у разі визнання емісії недійсною або незатвердження в установлені 
законодавством строки результатів емісії акцій органом емітента, уповноваженим 
приймати таке рішення, або невнесення в установлені законодавством строки змін до 
статуту, або у разі прийняття рішення про відмову від емісії акцій; - повідомлення 
кожного акціонера (у разі неприйняття загальними зборами рішення про невикористання 
переважного права), який має переважне право на придбання розмішуваних акціонерним 
товариством акцій, про можливість реалізації такого права в порядку, встановленому 
Законом України «Про акціонерні товариства». 46) вирішення будь-яких питань 
діяльності Товариства, окрім тих, що належать до виключної компетенції Загальних 
зборів акціонерів; 47) вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції 
Наглядової ради згідно із законом або Внутрішніми положеннями Товариства. Загальні 
збори акціонерів можуть приймати рішення з питань віднесених до виключної 
компетенції Наглядової ради. Наглядова рада Товариства вправі тимчасово делегувати 
виконання частини своїх повноважень (крім виключної компетенції) іншим органам 
управління Товариством чи окремим посадових особам Товариства. Компетенція 
Наглядової ради Товариства може бути змінена шляхом прийняття відповідного рішення 
Загальними зборами акціонерів Товариства.

Функціонування наглядового органу
Наглядова рада Товариства діє на підставі Статуту та Положення про Наглядову 

раду Товариства. Члени Наглядової ради Товариства обираються акціонерами під час 
проведення Загальних зборів Товариства на строк не більше ніж на 3 (три) роки. 
Кількісний склад Наглядової ради Товариства становить 3 (три) особи. Голова Наглядової 
ради обирається членами Наглядової ради з їх числа.

Розмір винагороди за рік членів наглядового органу
Члени наглядової ради працюють на безоплатній основі 

Зміни у складі наглядового органу за рік
Відбулися, вказано в п. 16.

Назви та склади комітетів, що підзвітні наглядовому органу
Комітети наглядової ради не створювались.

17. Виконавчий орган та комітети, що підзвітні такому органу 
Назва та склад виконавчого органу

Станом на дату складання цього Звіту до складу Дирекції входять: - голова 
колегіального виконавчого органу, Директор Гавриленко Петро Миколайович, обраний 
Наглядовою радою на посаду 14 серпня 2019року (протокол засідання Наглядової ради 
№5 від 14.08.2019 року) терміном на 5 років. - член колегіального виконавчого органу, 
Директор з виробництва Кифорук Денис Юрійович, обраний Наглядовою радою на посаду 
22 листопада 2018 року (протокол засідання Наглядової ради №8 від 22.11.2018 року) на 
невизначений строк.

Повноваження виконавчого органу

До компетенції Дирекції належить: • забезпечення виконання рішень Зборів, вимог 
цього Статуту, наказів та розпоряджень Директора; • затвердження поточних планів 
діяльності Товариства та заходів, необхідних для їх виконання; • розробка бізнес-планів та 
інших програм фінансово-господарської діяльності Товариства; • затвердження щорічних



кошторисів, штатного розкладу та посадових окладів працівників товариства (крім 
посадових осіб органів Товариства); • організація ведення бухгалтерського обліку та 
звітності Товариства, підготування річної фінансової звітності Товариства для 
затвердження Зборами; • затвердження правил процедури, правил внутрішнього 
трудового розпорядку та інших внутрішніх документів Товариства, визначення 
організаційної структури Товариства; • розгляд і вирішення будь-яких питань діяльності 
Товариства, винесених на її розгляд Головою та/або членами Дирекції і не віднесені 
Статутом і законодавством до компетенції Зборів; • розгляд матеріалів перевірок та 
ревізій, а також розгляд звітів керівників підрозділів, філій та представництв Товариства; • 
аналіз квартальних та річних звітів керівників підрозділів, філій та представництв 
Товариства в цілому та визначення заходів по підвищенню ефективності господарської 
діяльності; • визначення переліку відомостей, що складають комерційну таємницю та 
конфіденційну інформацію про діяльність Товариства, визначення порядку їх 
використання та охорони; • обґрунтування порядку розподілу прибутку та заходів по 
покриттю збитків; • підготування пропозицій щодо визначення розміру дивідендів; • 
розробка за дорученням Наглядової ради пропозицій щодо внесення змін та доповнень до 
Статуту та інших внутрішніх документів Товариства; • внесення пропозицій про 
створення, реорганізацію, ліквідацію філій та представництв, розробка планів їх 
діяльності; • встановлення внутрішнього режиму роботи в Товаристві; • розпорядження в 
межах своїх повноважень майном Товариства та його коштами, відповідно до чинного 
законодавства та цього Статуту; • затвердження зразків печаток, штампів, фірмових 
бланків, фірмового знаку, а також інших реквізитів; • вирішення інших питань відповідно 
до чинного законодавства та цього Статуту. Компетенція Дирекції Товариства може бути 
змінена шляхом прийняття відповідного рішення Загальними зборами акціонерів або 
Наглядовою радою Товариства.

Функціонування виконавчого органу
Для виконання повноважень та обов’язків визначених Положенням про Виконавчий 

орган та Статутом Товариства кожен із членів Дирекції має право без довіреності 
представляти інтереси Товариства в державних органах, органах місцевого 
самоврядування, в державних та комунальних установах, організаціях, об’єднаннях, 
підприємствах, товариствах незалежно від їх організаційно-правової форми та 
підпорядкованості, в усіх правоохоронних та контролюючих органах, а також в інших 
органах, установах, службах, перед будь-якими фізичними та/або юридичними особами, в 
будь-яких судах, що складають систему судоустрою України, незалежно від 
територіальності, спеціалізації та інстанційності, в іноземних, міжнародних судових та 
несудових органах.

Розмір винагороди за рік членів виконавчого органу:
згідно штатного розкладу

18. Перспективи розвитку та удосконалення корпоративного управління
При плануванні діяльності компанією в умовах 

враховуються е к о н омі чнії>п о літи чн і, екологічні та со ї' 
сталого розвитку. Г ' •

Директор
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторськоїдіяльності: 1943
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ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ:

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 21357002

Найменування аудиторської фірми: Товариство з обмеженоювідповідальністю  
"Аудиторська фірма "Моноліт"
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